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Ετοιμες οι αλλαγές
Νομαρχών οτην Κρήτη

ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΛΟΥΚΑΚΗΣ - 1ΖΑΝΑΚΑΚΗΣ
Η απόδοση στους τομείς κυβερ 

νητικής ευθύνης σ' επίπεδο Νο­
μού σε συνδυασμό με το ήθος 
και τις σχέσεις με τον λαό, είναι 
τα κριτήρια αξιολόγησης των 
Νομαρχών εν όψει των αλλαγών 
που αναιμένεται να ανακοινω­
θούν τις επόμενες ημέρες.

Στο Υπουργείο Εσωτερικών η 
σχετική διαδικασία έχει ήδη ολο 
κληρωθεί με την υποβολή συγκε

κριμένων εκθέσεων και εισηγήσε 
ων οι οποίες σύμφωνα με απο­
κλειστικές μας πληροφορίες κα 
λύπτουν σε ορισμένες πεοιπτώ 
σεις και άλλους τομείς όπως λει 
τουργία θεσμοθετημένων οργά­
νων λαΊ'κής συμμετοχής (Νομαρ 
χιακά Συμβούλκα, επιτροπές κ. 
λ.π.) ή ακό.μη: και «αξιολόγηση» 
της δραστηριότητας των Βου­
λευτών.

ΜΑΘΗΤΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ Η.Π.Α.
ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Επτά μαθητές γυμνασιακής ηλικίας, ελληνικής καταγωγής, από τη 
Νέα Υόρκη επισκέφθπκαν την Κυριακή το Ηράκλειο, φιλοξενούμε 
νοι του Δήμου. Η επίσκεψη έγινε στα πλαίσια εκπαιδευτικού τα­
ξιδιού τους στην Ελλάδα που διοργανώθηκε από το Ελληνοαμε- 
ρικανικό Ημερήσιο Σχολείο «Μεταμόρφωση του Σωτήρσς». Στη 
διάρκεια της παραμονής τουε επισκέφθηκαν αρχαιολογικούς και 
άλλους χώρους του Νομού. Ται ονόματα των μαθητών, που συνο­
δεύονταν από την κ. Ελένη Λυδάκη, υποδιευθύντρια του Σχολεί­
ου και την κ. Γκράτσιος, Κοινωνική Λειτουργό, είναι: Αθηνά Μπί 
λη. Χριστόφορος Καζάλας, Τέντυ ΠαπαΤωάννου, Κώστας Παπα- 
κωνσταντής, Νίκος Πισπίτσος, Έλις Σπανός και Δημήτρης Τσού 

λος. Στο κλισέ η ομάδα των μαθητών με τις καθηγήτριές τους.

Αρμόδιοι παράγοντες που εί­
ναι σε θέση να γνωρίζουν, υπο 
στηρίζουν την άποψη ότι δεδο 
ιμένης της ευκαιρίας αλλαγών 
στους Νομάρχες και Γεν. Γραμμα 
τείς των Υπουργείων η Κυβέρνη 
ση θα περάσει στην αντεπίθεση 
ιμε συγκεκριμένα μέτρα για την 
απόκρουση της επίθεσης κατά 
του κύρους και της συνοχής της 
που αναπτύσσεται τελευταία.

Δεδομένο επίσης πρέπει να 
θεωρείται ότι αυτή τη φορά σι 
αλλαγές θα είναι ανεξάρτητες α­
πό όποιες προσωπικές σομπάθει 
ες, ενώ πολύ πιθανόν είναι κά­
ποια νέα πρόσωπα στις θέσεις 
ιαυιτές να ανήκουν στον ευρύτε 
ρο δηιμοκριατικό χώρο καταξιωμέ 
να για το ήθος τους και γνωστά 
για τις ικανότηιτές τους.

ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Δεδομένες θεωρούνται μέχρι 
αυτή την στιγμή τουλάχιστο οι 
αλλαγές δυο Νομαρχών της Κρή 
της, αλλαγές που σε μεγάλο βα 
θ.μό οφείλονται στη θέληση των 
ίδιων.

Έτσι είναι πολύ πιθανόν οι 
αλλαγές α.υιτές να συγκεκριιμενο- 
παιηίθούν στο Ρέθυμνο και Χανιά 
ιμε αντικαταστάσεις της κ. Μά- 
σιαλου και του κ. Παντουβάκη.

Αντίθετα, παραμένουν οι κ.κ. 
Λουκάκης στο Ηράκλειο: και Τζα 
νακάκης στο Λασίθι οι οποίοι μά 
λίστα βρίσκονται στην πρώτη
γραμμή των επιτυχημένων 
μαρχών.

Προερχόμενοι και οι δυο 
την πρώτη παλιά φρουρά

No-

α πό 
των

%ΛΗ8ΙΝΕ1 ΑΦΟΡΜΕΙ

Έπος, μετά το έπος
Μέρα της Αντίστασης προ­

χθές. Στο Γοργοπόταμο στρά­
φηκαν τα μάτια. Και οι μνή­
μες στράφηκαν στα ένδον. Εν­
δοσκόπηση της εθνικής, και της 
προσωπικής του ιστορίας καθ’ 
ένας, από αυτούς που αυτήν 
την ιστορία τη δώσανε ψηφίδι 
στη συνολική εικόνα. Λένε, πως 
αυτή η εικόνα της Αντίστασης 
είναι η πιο τέλεια σε δημιουρ­
γία, και η πιο εντυπωσιακή, 
από όλες τις εικόνες της Αντί­
στασης που έδωσαν οι λαοί σε 
κείνα τα ηρωικά χρόνια. ΚΓ 
αυτοί που το λένε, ξέρουν. Η 
Ελληνική Αντίσταση, στάθηκε 
η μαζικότερη, και μαχητικότε­
ρη απ’ όλες. Στάθηκε η νοητή 
γραμμή στην κορυφογραμμή 
της Ιστορίας. Αυτή είναι η α­
λήθεια. Όπως και η άλλη αλή­
θεια, ότι ο ελληνικός λαός έδω­
σε τα περισσότερα θύματα στα 
αιμοβόρα θηρία του ναζισμού 
και του φασισμού εκείνον τον 
καιρό, τηρούμενων βέβαια πά-

βαρύ και βαθύ τραύμα στην 
ίδια την ελευθερία. Στην ίδια 
την εθνική Αξιοπρέπεια...

Θυμάμαι, εκείνη τη δεκαε­
τία του 1950. Κάτι ξαδέρφια 
μου είχαν έρθει από τη Γαλ­
λία να μας δούνε. Μα να γνω­
ρίσουν και την Ελλάδα, τη χώ­
ρα των πατέρων τους. Την Ελ­
λάδα της περηφάνειας και της 
Αντίστασης. Ήρθαν. Κάθησαν

στελεχών του Κινιγμοτος έχουν 
όιαικριθιεί για το ήθος και την 
Όίποδοτιικότητά τους.

Κιαίτερία ευμενής είναι η κρί 
ση για το Νομάρχη Ηρακλείου 
κ. Λουκάκη ο οποίος εκτός ιαιπό 
την προώθηση των κυβερνητι­
κών επιλογών σ’ όλους τους το 
ιμείς και την αναβάθμιση με την ί 
προσωπική του συμβολή των θε 
σμών λαΊΊκής συμμετοχής έχει 
την ευθύνη ως Πρόεδρος της Επι 
τροπής Παραικολούθησης, υλο­
ποίησης του Πρώτου Ολοικληρω 
ιμένου Μεσογειακού Προγράμμα­
τος της Κρήτης.

Χαρακτηριστικό δε είναι ότι , 
σε πρόσφατη συνάντηση Κοινο 
τικών στελεχών με Έλληνες υ- : 
πουργούς συναριμόδιους για την 
εφαρμογή των ΜΟΠ οι πρώτοι 
επεσήμαναν την θετικότατη συμ 
βολή του κ. Λουκάκη. στην όλη 
διαδικασία υλοποίησης του προ 
γράμματος.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΩΝ ΘΕΟΛΟΓΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΝ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ

Στο Επανωσήφειο Οικοτροφείο
Επιμορφωτικό σεμινάριο με 

θέμα «Το ορθόδοξο ήθος στο 
μάθημα των Θρησκευτικών» ορ­
γανώνει από την Παρασκευή 
28 μέχρι την Κυριακή 30 Νο­
εμβρίου ο Σύνδεσμος Κρητών 
Θεολόγων στο Επανωσήφειο 
Οικοτροφείο.

Στις εργασίες του σεμινα­
ρίου θα προεδρεύσει ο Σεβα. 
σμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Στις 10 το πρωί της Παρα­
σκευής ο πρόεδρος του Συνδέ­
σμου, πάτερ Ηλίας Βολονά- 
κης, θα προσφωνήσει τους συ­
νέδρους και αμέσως μετά ο 
Σεβ. Κρήτης θα κηρύξει την έ­
ναρξη των εργασιών του σεμι­
ναρίου.

Στη συνέχεια ο σχολικός 
σύμβουλος των Θεολόγων του 
νησιού κ. Νικόλαος Μαρκαντώ- 
νης θα απευθύνει χαιρετισμό.

Πρώτος εισηγητής θα είναι 
ο Γενικός Διευθυντής της Ορ­
θόδοξης Ακαδημίας Κρήτης κ. 
Αλέξανδρος Παπαδερός, ο ο­
ποίος θα αναπτύξει το θέμα 
«Δοκιμασία του χιστιανικού ή­
θους στον κόσμο σήμερα».

Στην απογευματινή συνεδρία 
ση ο ηγούμενος της Ιερός Μο­
νής Σταυρονικήτα Αγίου Ό-

ρους π. Βασίλειος Γοντικάκης 
θα μιλήσει για το «Γρηγόριο 
τον Παλαμά ως θεολόγο».

Το Σάββατο το πρωί ο κ. 
Χρήστος Γιανναράς, πανεπιστη 
μιακός καθηγητής, θα εισηγη- 
θεί το θέμα «Το ελεύθερο ή­
θος στην ορθόδοξη διδακτική»

Το απόγευμα ο θεολόγος κ. 
Δημήτριος Μαυρόπουλος θα μι­
λήσει για την «Ορθόδοξη α­
σκητική στη διδακτική πρά­
ξη».

Στις 9.45 μ.μ. θα προβλη- 
θοιύν διαφάνειες του κ. Μιχάλη 
Νικηφοράκη για τον Αλέξαν­

δρο Παπαδιαμάντη. Η προβο­
λή θα συνοδεύεται από ανάγνω­
ση κειμένων του κ. Δημητρίου 
Ζέη.

Την Κυριακή στις 7 το πρωί 
θα τελεσθϊί αρχιερατική θεία 
λειτουργία στον ιερό μητρο- 
πολιτικό ναό του Αγίου Μηνά.

Στις 10.15 π.μ. ο Σεβ. Αρ­
χιεπίσκοπος θα δεξιωθεί στην 
Ιερά Αρχιεπισκοπή τους συνέ­
δρους.

Στις 11.30 π.μ. θα πραγμα­
τοποιηθεί η τελική συνεδρίαση 
όπου θα συνοψισθούν τα συ-
μπεράσματα και 
ρατηρήσεις ενώ 
συζήτηση γύρω 
«Η επί μονίμου

θα γίνουν πα- 
θα γίνει και 
από το θέμα 
βάσεως επι-

μόρφωση και συνεργασία των 
θεολόγων της Κρήτης».

ντα, των 
γιων.

Θέλει 
ναρριγά

ιτληθυσμιακών αναλο.

δεν θέλει κανείς, α- 
σήμερα, ύστερα από

σχεδόν μισόν αιώνα μετά απ' 
αυτό το έπος, όταν ακούει, επί 
τέλους, το επίσημο κράτος, να 
μιλά για κείνη την εποχή. Ό­
χι, βέβαια, γιατί το θεωρεί κα­
νείς πολύ να μιλάνε επίσημα 
για την ίδια την προσωπική 
του ιστορία. Αλλά, γιατί αυτό 
που θάπρεπε να γίνει στις 12
του Οκτώθρη του 1944 που
πέρασαν τα σύνορα φεύγοντας 
οι τελευταίοι Γερμανοί, γίνεται 
ύστερα από... σαράντα χρόνια. 
Άλλο έπος αυτά ακριβώς τα 
40 χρόνια της επώδυνης ελευ­
θερίας. ' Επος επιβίωσης με 
εκτελέσεις, φύλακές, εξορίες, 
απολύσεις, ανεργίες, πείνες, 
εξευτελισμούς, γι’ αυτούς που 
δημιουργήσανε το έπος! Και 
φθάνει κανείς ν’ αναρωτιέται 
ποιό έπος απ’ αυτά τα δύο βα­
ραίνει πιο πολύ στη συνείδη­
ση του έθνους, που τη λέμε Ι­
στορία. Ποιό;

Απ’ αυτούς που δημιούργη­
σαν το έπος της Αντίστασης, 
κάποιοι ζήσανε, κάποιοι σα­
κατευτήκανε, κάποιοι πέθαναν, 
ώσπου να γράψει το χέρι της 
Ιστορίας το τέλος. Ένα τέλος, 
που στάθηκε αφετηρία μιας άλ­
λης μακρόσυμτης ιστορίας 
εξευτελισμού και αναθέματος 
και αιμάτων, για να καταντή­
σει την ελευθερία φόνισσα. Εί­
ναι αυτό ακριβώς το τραγικό 
στοιχείο όλου του ενδιάμεσου 
καιρού από τώρα ως τότε. Το 
κακό που έγινε όχι πια στους 
αγωνιστές ανθρώπους, αλλά το

ένα 
την 
την 
και 
ρής 
θεί
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ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Τιμήθηκε και στο ΗούκΛειο
η Ημέρα της Εθυικής Αντίοταοης

Ομιλητής, ο Νομάρχης κ. Λουκάκης
Την τιμή που πρέπει απέ­

δωσε και η πόλη μας στο έπος 
της Εθνικής Αντίστασης κατά 
τον προχθεσινό επίσημο γιορ­
τασμό της «Ημέρας της Εθνι­
κής Αντίστασης», που συνέπε­
σε με τα 44 χρόνια από την α- 
νατίναξη της γέφυρας του Γορ- 
γοπόταμου.

Η κεντρική εορταστική τελε. 
τή, ως γνωστόν, έγινε στο Γορ- 
γοπόταμο με την παρουσία του 
πολιτικού κόσμου της χώρας 
και με κεντρικό ομιλητή τον 
πρωθυπουργό κ. Παπανδρέου.

Εν τω μεταξύ, στην πόλη

κή Αντίσταση και αυτούς που 
τη δημιούργησαν.

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ

Στις 11.30 π.μ. έγινε κα­
τάθεση στεφάνου στο Μνημείο 
του Αγνώστου Στρατιώτη από 
το Νομάρχη, το Δήμαρχο, τους 
εκπροσώπους της Πανελλήνιας 
Ένωσης Αγωνιστών Εθνικής 
Αντίστασης (ΠΕΑΕΑ), του 
Πανελλαδικού Συνδέσμου Εαμι- 
κής Εθνικής Αντίστασης (ΠΣ 
ΕΕΑ), της Πανελλήνιας Ορ­
γάνωσης Αγωνιστών Εθνικής

θνικής Αντίστασης Κρήτης και 
των Ομάδων Ε.Α. «Ψηλορε - 
της», του ΠΑΣΟΚ, του KKL , 
της Χριστιανικής Δημοκρατί­
ας, του Ε.Κ.Η., του EBEH, tcu 
Επαγγελματικού Επιμελητηρί­
ου και του Συλλόγου Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών.

μας, χοροσταταύντος του Σεβ. Αντίστασης (ΠΟΑΕΑ), της Ε-
Αρχιεττισκόττου Κρήτης

Παρέστησαν ακόμα ο Γεν . 
κός Γραμματέας Αθλητισμού, 
κ. Σαρρής, ο Ανώτερος Διοι­
κητής Φρουράς Ηρακλείου, τα- 
ξίαρχος κ. Ζωζωνάκης, ο αντ - 
δήμαρχος κ. Σκεπετζής, ο πρόε­
δρος του Δημ. Συμβουλίου 
Κληρονόμος κ.ά.

α
3

κ.
μοθέου, στις 10.30 το πρωί ε· 
ψάλη Δοξολογία στο Μητροιτο. 
λιτικό Ναό του Αγίου Μηνά.

Αμέσως μετά ο Νομάρχης κ. 
Μανόλης Λουκάκης μίλησε για 
τη σημασία του γιορτασμού, 
τονίζοντας ότι η ενωμένη δρά­
ση των Ελλήνων μεγαλούργησε 
και πάλι στη διάρκεια της γερ­
μανικής κατοχής και αποτελεί 
παράδειγμα για τι ςμετέπειτα 
γενιές.

Ο κ. Λουκάκης υπογράμμισε 
ακόμα το γεγονός ότι ύστερα 
από 40 χρόνια η κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ αναγνώρισε την Εθνι-

Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΚΡΗΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

Να ογορασδεί απο το Δημόσιο 
η Εκκλησιαστικό περιουσία

ΥΠΟ την προεδρία του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμιοθέ 
ου, και παρουσία του Κυβερνη 
τικού Επιτρόπου κ. Λιλαίου, συ 
νεδρίασε χθες η Ιερά Επαρχιακή 
Σύνοδος της Εκκλησίας Κρήτης 
η οποία συζήτηισε τιο θέμα της 
Έκικληισιαστίικής περιουσίας,

ΠΑΡΟΝΤΕΣ στη Σύνοδο ήταν 
όλοι οι Ιεράρχες της Κρήτης και 
συγκεκριιμενα οι Σεβ. Μητροπολί 
τες Πέτρας κ. Δημήτριος, Ιερο- 
σητείας κ. Φιλόθεος, Γορτύνης 
κα,ι Αρκαδίας κ. Κύριλλος, Λάμ- 
πης και Σφακίων κ. Θεόδωρος, Ρε 
θύμνης.κ. Τίτος, Κυδωνιάς και A 
ποκορώνου κ. Ειρηναίος, Κισά- 
ιμου και Σέλινου κ. Ειρηναίος.

ΜΕΤΑ από μακρά συζήτηση η 
Ιερά Σύνοδος αποφάσισε να προ

τείνει στην Κυβέρνηση να αγορά 
σθεί από το Δημόσιο η περιου 
σία των Οργανισμών Διοίκησης 
Μοναστήριαικής Περιουσίας, προ 
κειιμιένου να διευκολυνθούν κοινω 
νικοί σκοποί.

ΈΞΑΛΛΟΥ η Σύνοδος συζήτ.η 
σε κ,αι διάφορα τρέχοντα θέμα­
τα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ
ΣΤΟ μιεταξύ από το Γραφείο 

της Ιερός Συνόδου εκδόθηκε το 
παρακάτω σχετικό αναικοινώθέν:

«Η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος 
Κρήτης, συνελθούσα σήμερον, 
τη 24 Νοεμβρίου, παρισταμένου 
και του Κυβερνητικού Επιτρό­
που κ. Γεωργ. Λιλαίου επελήφθη 
των κατωτέρω θεμάτων:

α) Επί του λεγάμενου προβλή

ματος της Εκκλησιαστικής Περί 
ουσίας έχιει ήδη απσφανθή ομο 
φώνως και μάλιστα εις δυο προ 
λαμούσας συνεδριάσεις αυτής. 
Επιικαλουιμένη δε και τον ισχύον 
τα Νόμον 4149)61 «Περί Κατα 
στατικού Χάρτου της εν Κρήτη 
Ορθοιδόξου Εκκληρίας», προτεί- 
νιειι, ως και άλλοτε διετύπωσεν εις 
τας Αποφάσεις της, όπως τα κτή j

ΤΡΑΓΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ
Ι5ΧΡ0Ν0Υ ΜΑΘΗΤΗ ΣΤΟ ΒΟΡΙΤΣΙ
Ανατράπηκε το τρακιέρ που οδηγούο

Τραγικό θάνατο βρήκε την 
Κυριακή στις 9.30 το πρωί ο 
Ιδχρονος μαθητής γυμνασίου

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΓΙΑ ΕΞΥΒΡΙΣΗ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

Ευρισκόμενος υπό την επή­
ρεια οινοπνευματωδών ποτών 
συνεπλάκη με διερχόμενους πο­
λίτες, οι οποίοι κάλεσαν δύο 
αστυνομικούς της Ασφάλειας 
για να τον επαναφέρουν στην 
τάξη. Τότε αυτός άρχισε να 
βρίζει τους τελευταίους και να 
τους σπρώχνει.

Πρόκειται για τον Λευτέρη 
Κιατσαρό, 24 ετών, κάτοικο Η­
ρακλείου, ναυτικό, που συνελή- 
φθη και παραπέμφθηκε στον 
κ. Εισαγγελέα.

NR»

Δημήτρης Κωνσταντουλάκης έ. 
ταν καταπλακώθηκε από το 
τρακτέρ το οποίο οδηγούσε.

Το ατύχημα συνέβη σε αγρο­
τικό δρόμο του χωριού Βορι- 
τσίου Πεδιάδας, όταν το τρ: 
κτέρ, ξέφυγε από την πορεί : 
του και ανατράπηκε με αποτέ­
λεσμα να τραυματισθεί θαν ■ 
σιμά ο νεαρός μαθητής.

Αμέσως περαστικοί μετέφ -, 
ραν με αυτοκίνητο τον άτυχο 
Κωνσταντουλάκη στο ιατρείο 
της Αμερικανικής Βάσης των 
Γουρνών, αλλά ήταν ήδη πολύ 
αργά...

Η κηδεία του 15χρονου έγι­
νε χθες το μεσημέρι στο Βορι- 
τσι, όπου διέμενε.

Ανακρίσεις κάνει ο Αστυνο- 
ιμικός Σταθμός της Επισκοπή

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Δημοτικό Συμβούλιο και Βενιζέλειο
μήνα, γύρισαν την Κρήτη, ■ ■
Ελλάδα σχεδόν όλη. Είδαν !
Ελλάδα της εξαθλίωσης

της σιωπής, 
σιωπής που 
ύστερα απ’

συνθήκες. Όταν 
θόλου περήφανοι,

Της θανατε- 
είχεν επιδλη- 
τις γνωστές 
έφευγαν, κα- 

, καθόλου έν­
θουσιασμένοι τόλμησαν μια 
μόνο ξερή ερώτηση:

— Καλά. Εδώ στην Ελλάδα, 
εσείς δεν κάματε Αντίσταση; 
Δεν πολεμήσατε τους Γερμα­
νούς;

— Και βέβαια, κάμαμε Α­
ντίσταση. Το ξέρετε άλλωστε. 
Τόχετε ακούσει. Έτσι δεν εί­
ναι ;

— Τότε, πού είναι τα μνη­
μεία; Πού είναι τα ηρώα, η 
τίμηση των νεκρών; Πού είναι 
η Ιστορία; Ποιός την κρύβει;

Άντε να πεις, σε Γάλλους 
εκείνο τον καιρό, και να δώ­
σεις να καταλάβουν, ττού είναι
τα
και

την

σε κοινή σύσκεψη για το Πανάνειο
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ

Κοινή συνεδρίαση των με­
λών του Δημοτικού Συμβουλίου 
και του Διοικητικού Συμβου­
λίου του Γενικού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου θα πραγματοποιη­
θεί την Παρασκευή στις 8 το 
βράδυ στην αίθουσα «Θεοτσκό- 
πουλος», με αντικείμενο την 
έκδοση πράξης των δύο Σωμά­
των για την επαναφορά στο Δή 
μο της ακίνητης περιουσίας του 
τέως Πανάνειου Γενικού Νοσο­
κομείου.

Όπως είναι γνωστό, το θέ­
μα της επαναφοράς περιλαμ­
βάνεται στις διατάξεις του άρ­
θρου 23 του ν. 1379 που ψηφί-

στηκε πέρυσι το Νοέμβριο από 
τη Βουλή.

Ολόκληρη η περιουσία ανέρ-
χεται 
στικά 
κά.

Με

σε 100 τειμάχια, 50 α- 
και άλλα τόσα αγροτι-

την έκδοση της κοινής
πράξης των δύο συμβουλίων ό-. 
λα αυτά τα τεμάχια γης πε­
ριέρχονται στο Δήμο Ηρακλεί­
ου, ο οποίος είναι υποχρεωμέ­
νος μέσα σε τρία, το αργότε­
ρο, χρόνια από τη δημοσίευση 
του νόμου να τα διαθέσει για 
τη σύσταση κοινωφελών ιδρυ­
μάτων. (Ήδη έχει περάσει ο 
πρώτος χρόνος).

Η περιουσία θα διατεθεί για 
τη δημιουργία Κέντρου Προστα 
σίας του Περιβάλλοντος, Ασύ­
λου Ανιάτων, Μονάδας Μαιευ-
τικής, Σταθμού Πρώτων 
νωνικών Βοηθειών (σε ι 
μανείς κλπ.), παιδικών 
σκηνώσεων κλπ.

Παράλληλα στο τέως

μνημεία της Αντίστασης, ' 
ποιοι — πόσοι ήταν αυ- | 
— μπόρεσαν να κρύψουν 
Ιστορία. Ότι κι’ αν είπα,

όπως κι’ αν φρόντισα να αι­
τιολογήσω αυτή την κατάστα- ■ 
ση, είχα την εντύπωση πως η ’ 
απορία αυτών των ανθρώπων, 
ήταν και στο δικό μου το πρό­
σωπο ένα δυνατό) χαστούκι, 
πσυ τα ίχνη του μ’ έτσουζαν 
σαράντα χρόνια.

' Εφυγαν, και το καταλάβαι­
να, μ’ ένα άλλο, βαρύ και κρύο 
συναίσθημα. Κάτι που ήταν ί­
σως, ένα κράμα οίκτου και ορ­
γής·

Αυτή την εικόνα έδιδε η χώ- | 
ρα μας, στους ξένους, ύστερα 
από τέτοιες και τόσες περγα­
μηνές. Το κράτος, τόχε περη- 
φάνεια του πούχε καταφέρει — ί 
έτσι νόμιζε — να θάψει την 
Εθνική Αντίσταση. Και να ξε- , 
φτυλίζει — πάλι έτσι νόμιζε ! 
— τους αγωνιστές της. Όσο 
για την Ελευθερία, ε, αυτήν 
πια, μας την είχαν κάμει... δω­
ρεά οι Άγγλοι.

Ανατριχιάζει κανείς με τον 
επίσημο τον κρατικό τρόπο 
σκέψης εκείνων των σαράντα 
χρόνων. ΚΓ όμως, είναι κΓ αυ­
τός μια αλήθεια. Μια πικρή α­
λήθεια για εκατοντάδες χιλιά­
δες ανθρώπους...

Σ. Σταυρακάκης

Ελάτε τώρα
AMSTRAD

PC 1512!
ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΕΣ 

ΤΙΜΕΣ

AMSTRAD
AMSTRAD
ICPSSIZBI

ΤΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ 
ΣΟΒΑΡΑ ΜΕ ΞΥΛΟ

Με ξύλο ελιάς κτύπησε στο 
κεφάλι και στο δεξιό χέρι το 
συγχωριανό του Γιάννη Μελι- 
σουργάκη, 51 ετών, ο Νίκος 
Περ-βιδάρης, 42 ετών, με απο­
τέλεσμα να τον τραυματίσει 
σοβαρά.

ιματα των Οργανισμών Διοικήσε : Α,τία του ^Ρ'^>«ού, που 
συνέβη στο Μηλιαράδο, ήτανως Μοναστηριακής Περιουσίας 

ΐΚρήτης, αποτιελούντα την ρευ- 
σταποιητέαν περιουσίαν της Εκ
ικλησϊας, αγόρασθούν υπό του 
Δημοσίου προς διευκόλυνσιν κοι 
νωνικών σκοπών.

β) Η Εκκλησία της Κρήτης εκ 
φράζουσα την συμπάθειάν της 
ϊις τους σεισμοπαθείς της Καλα 
μάτας μετέσχεν ενεργώς, σαμπα 
ρεστόθη φιλοστόργως και θα βο 
ηθήσει ακόμη με την αποστολήν 
χρηιματικών και άλλων βοη,θημά 
των, και

γ) Επελήφθη θεμάτων αφο- 
ρόντων: 1) Εις ταν μοναχικόν βί 
ιον, 2) Εις την εν γένει θρησκευτι 
κήν αγωγήν και Ορθόδοξον Παι

. δείαν, 3) Εις την ενασχόλησιν 
ί των ιερωμένων περί ξένας προς 
! την ιερατικήν αυτών ιδιότητα α 

σχολίας και άλλα συναφή πνευ 
ματιικά κυρίως θέματα».

! Κοί- 
ναρκο- 
κατα-

Π ανά-
νειο Νοσοκομείο (κτίριο και 
περιβάλλων χώρος) θα δημι- 
ουργηθεί Κέντρο Υγείας Αστι­
κού Τύπου, η κατασκευή του 
οποίου έχει ενταχθεί στα πλαί­
σια του Μεσογειακού Ολοκλη­
ρωμένου Προγράμματος Κρή- 
της.

συμβατός 
με IBM 
σε τιμή 
«εκτός 
συναγω­
νισμού»!

IFCW825BI
AMSTRAD

sinclsir- spectrum
SPECTRUM + 1284-2

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ OISC DRIVES PRINTERS ΔΙΣΚΕΤΕΣ ΒΙΒΛΙΑ - ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ

ίΒΙΡΘ Shop
Γ.Ε.Τ.Ε.Κ. Ε.Π Ε 25ης Αύγουστου 39 Ηράκλειο - Κρήτης Τηλ. 284463

ΕΚΔΟΘΗΚΕ
ΟΔΗΓΟΣ ΓΙΑ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ

παρεξήγηση 
διαφορά.

ασήμαντη

Ο δράστης συνελήφθη ενώ ο 
τραυματίας νοσηλεύεται στο 
Βενιζέλειο.

ΠΙΤΣΑ 
Β U Ο Ν 

A Ρ Ε Τ 1 Τ Ο
Δωρεάν 
Διανομή 

κατ’ οίκον
Τηλ.: 286243

Ένας πλήρης οδηγός για 
τις πηγές χρηματοδότησης και 
άλλων ενισχύσεων που δίνονται 
στις μικρομεσαίες επιχειρ . 
σεις, εκδόθηκε από το Εθνικό 
Συμβούλιο Ιδιωτικής Πρωτο­
βουλίας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να προμηθευτούν τον οδηγό c . 

! πό τα γραφεία του ΕΣΙΠ στην 
Αθήνα (Σταδίου 10 —4ος ό­
ροφος — τηλ. 3251854, υπεύ­
θυνη κ. Μελαχροινού) και στη 

, Θεσσαλονίκη (πλ. Μοριχόβου
1 — τηλ. 536293 — υπεύθυ­
νη δίδα Πολίτου) έναντι δρχ. 
900 (700 δρχ. για τα μέλη 
του ΕΣΙΠ).

SECURITY FORS Α.Ε.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Ειρήνη χα Βρέντζου 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. ί 
35.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Εμμανουήλ όπως διατεθούν: 
1) δρχ. 15.000 υπέρ της εκκλησί 
ας Αγ. Νεκταρίου Ανωγείων Μυ 
λοποτάμσυ. 2) δριχ. 5.000 υπέρ 
του Ορφανοτροφείου ΙΑΚ ο Άγ. 
Μηνάς, 3) δρχ. 5000 για τσ συσ 
σίτια Αγ. Τριάδας, 4) δρχ. 5000 
για το Γηροκομείο Αγ. Ιωάννου, 
5) δρχ. 5000 για το Φιλανθρω 
πικό Σύλλογο Αγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

— Η Αλέκα Μελισσουργού κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
15.000 στη μνήμη των νεκρών 
της όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5. 
000 για το Σύλλογο Μικρασισ 
τών Κρήτης ο Άγιος Πολύκαρ­
πος. 2) δρχ. 5000 για την ανα 
στήλωση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου, 3) 
δρχ. 5000 για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.
— Η κ. Μαρία Γκιγκέλου κα- ' 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 1 
3.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Νικολάου για το Σπίτι A- ’J 
γάπης ενορίας Αγίου Μηνά.
----Ο κ. Ανδρέας ^ Κουρούπης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. ;
5.000 στη μνήμη Αικατερίνης 
Γ. Γκερεδάκη, πρεσβυτέρας, 
για το Φ.Τ. Αγίου Μηνά.
— Ο κ. Ευάγγελος Αποστολά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2.000 στη μνήμη του πα­
τέρα του Εμμανουήλ και των 
νεκρών του για τον Σύλλογο 
Μητέρων Αναπήρων και Ανιά­
των.

bekka
%ΔϋΙαιπ*:κΦ
Νέο τηλέφωνο

251.628

Συστήματα Συναγερμού
ΑΒΡΑΑΜ ΓΡΗΓΟΡΗΣ

Οδός Λευθεραϊου 42 ;
Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 

257-224.
Οικίας: 280-523. ί

«PORT ALEXANDER» 
(Μποφώρ και Πασηφάης, Τηλ. 226581) 

ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ ΜΠΑΡ 
ΑΛΛΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ

• Στο ΦΑΓΗΤΟ

• Στο ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

• Στην ΑΠΟΛΑΥΣΗ

Στο πιάνο, ο Μαέστρος

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΝΤΡΟΦΟΥΡΟΣ

Τραγούδι, η ΝΕΓΡΑ

LIA KOLEMAN

S)M «ΙΚΑΡΟΣ»
Λ. Ικάρου 80

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ, ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ 

Τώρα που τελείωσαν οι Εκπτώσεις 

ΠΑΛΙ ΕΙΜΑΣΤΕ 01 ΦΘΗΝΟΤΕΡΟΙ
PAMPERS μωβ γίγας (ΜΑΧΙ 48) Δρχ. 1.690
Χλωρίνη ΚΛΙΝΕΞ 2 κιλών 98
Μακαρόνια ΑΒΕΖ 75
Ρεβύθια 3 ΑΛΦΑ 1)2 κιλ. 87
Μπάμια ΛΑΓΚΑΔΑ 1 κιλού 185
ΣΕΚΟΒΈ Τοματοπολτός 500 γρ. (28-30ο) ο) 55
Ζαμπονάκι SWAN 200 γρ. 115
Βιτάμ SOFT 250 γρ. 60
ΚΡΑΣΙ ΡΟΤΟΝΤΑ, λευκή 700 γρ. 120
NOBEL 70 3 κιλών 725
JET 460 γρ. 100
Σερβιέτες CLOE REGULAR 4 τεμ. 345
Χαρτί υγείας SERVIN 8 ρόλοι 230
Χαρτί υγείας διπλό ΟΐΑΝΑ 69
Σαμπουάν WELLAPON 500 γρ. 288
Γάλα Μικρή Ολλανδέζα Εβαπορέ 73



Τρίτη 25 Νοεμβρίου 1986
ΗΛΙ18 H W

κοινωνεκα

Σήμερα εοοτή της Αγίας 
Αικατερίνης δεν .^ρτάςουν:

— Η κ. Αιικατ. Μαδαριωτά^η
— Η 
— Η 
— Η 
— Η

κ. Καίιτη I. Παρί γ.ουδάκη
ικ.
ΙΚ.
κ.

— Η κ.

Καίτη. Μ.χαηλίδου 
Κατερίνα Μαραβέλια 
Αικατ. Ζαφειροπούλου 
Κοίτη Λυριτζάκη φαρμα

κοποιός
— Η κ. Κατίνα Μηνά Φανούριό 
κη
— Η κ. Τιτίικα Ν. Σερπετσιδάκη 
— Η κ. Καίτη Πατεράκη
— Η κ. Καίτη Ν. Χατζάκη
— Η κ. Καίτη Μιχ. Λέκκα
— Η κ. Καίτη Ν. Τζανάκη

■— Η κ. Καίτη Φλουράκη λόγω 
πένθους
— Η κ. Αιικατ. Π. Σπαθαράκη!

Η κ. Καίτη I. Μανασσάκη
•—Η κ. Τιτίικα Σμυρνάκη, συμβ) 
φου, λόγω πένθους
— Η κ. Κατίνα Ιωαν. Αντζιοπού

©ΕΑΠΙΔΤΑΟ
«ΚΡΟΝΟΣ1
Ο σχιζοφρενής δολοφόνος με 
το πριόνι No 2
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το πορφυρό χρώμα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο κλέψας του κλέψαντος No 2
ΟΡΦΕΑΣ
Να την πίνεις στο ποτήρι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο κεραυνός με το Μαγκνουμ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλεκαννίβαλαι

Ό ι

λου.
— Η 
δη 
— Η 
'κόρη 
— Η
— Η 
— Η

κ. Αι«ατ. Ευαγ. Βασιλειά-

κ. Αλίκη Λιαπά'κη για την 
της Κατερίνα

κ. Καίτη Ποπαδάκη ξεναγός 
κ. Κατίνα Εμ. Τσαγκαράκη ■ 
κ. Καίτη Χαρ. Χατζάκη λό I

γω απουσίας
— Η κ. Κατίνα Εμμ. Μουντράκη

Αύριο εορτή του Αγίου Στυ - 
λιιανίού δεν εορτάζουν:
— Οκ. Στυλ. Τσούιμπας
— Ο ικ. Στέλιος Μητσοτάκης λό . 
γω απουσίιας
— Η ικ. Στέλλα Χατζηγιάννη, αρ |
χιτέκτων 
— Ο κ, 
— Η κ. 
— Ο 'κ. 
— Ο κ. :

Στέλιος Βασιλειάδης 
Στέλλα. Νιικηφορίδη 
Στέλιος Μίαπτζαπετάικης 
Στέλιος Ορφανουδάκης,

οδοντίατρος
— Ο κ. Στυλιανός Καροκατσά- 
νης πολιτικός σμντ)χος
— Ο κ. Στέλιος Αποστολάκης 
— Ο κ. Στέλιος Κούτης λόγω 
πένθους
— Η ικ. Σοφίια Ψαράκη για τον 
σύζυγό της Στυλιανό
— Ο κ. Στέλιος Αλεξάκης, χημι­
κός μηχανιικός

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ

— Η κ. Στέλλα Γκουντούλια θα 
δεχθεί για τη γιορτή της μόνο 
στις 26 Νο'εμβρίου.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Εμμαν. Γ. Τσακουντάκης
Αικατ. Μιχ. Βοζικάκη 

αρραβωνιάστηικαν το περασμένο 
Σάββατο, θερμά συγχαρητήρια.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Γιώργος Χατζηγιάννης 
Ελένη Τερζάκη

Ετέλεσαν τους γόμους τους 
στον Άγιο Μήινά.

Παράνυιμφος παρέστη η κ. 
'Βασιλεί'α Σταύρου, Καρδιολό­
γος Αθηνών.

Θερυά συγχαρητήριο.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Ο Γεώργιος Κ. Μαυράκης, υ­
πάλληλος ΟΤΕ και η Ρένα Εμμ. 
Θεοδοσάκη, υπάλληλ. ΔΕΥΑΗ, 
ετέλεσαν τους γόμους τους το 
περασμένο Σάββατο στον ιερό 
ναό του Αγίου Ιωάννου του ο­
μώνυμου προαστίου.

Παράνυμφος παρέστη η κ. 
Ανθή Ζαμπετάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ τον ιδιόκτητη τα­
ξί κ. Νίκο Καραγιάννη (αριθμός 
αυτοκινήτου Κ. 1657). ο οποίος 
•βρήκε στο δρόμο και επέστρε­
ψε το πορτοφόλι μου με χρή­
ματα και δύο εισιτήρια θεά- 
Ρέζης.

Τα εισιτήρια αυτά ήταν ο 
μόνος τρόπος για να με βρει, 
•αφού δεν υπήρχε κανένα άλλο 
στοιχείο στο πορτοφόλι. Με 
την ενέργεια του· αυτή ο κ. Κα- 
ραγιάννης απέδειξε ότι δεν έ­
χουν εξαφανισθεί και σήμερα 
οι άνθρωποι με αξιοπρέπεια και 
φιλότιμο.

Η ευχαριστούσα
ΒΑΛΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ

9 ΟΛΟ το 24ωρο:
— Καβουσανός Εμμ., Αγ. Μη­

νά 9.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Παρασύρης Γεώργιος, Λεω­

φόρος Καλοκαιρινού 259.
9 ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Θεοδωρίδης Αγησ., πλατεία

Νικ. Φωκά.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κοκκινάκης Γρηγόριος, Πα-

ρασκευοπούλου 117.
Ρουσσάκης Εμμαν., 1866, 
107.
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ΚΑΙ δΙΑΝΥΚΤΓΡΒΎΟΥΧΪΙ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΚινημαΙογραφοΒ

Τΐ έργο 8ά βιολέξετε
αλή-6ύο ται- 

αττό την
χει μερικές σαρκαστικές 
θείες.

© Η ΠΡΟΒΟΛΗ 
νιών συνεχίζεται

10.30
11.00

1.00
3.00
4.00
5.30
6.30
6.45
7.15
7.40
8.25
9.00

Γύρω γύρω όλοι 
Εκπαιδευτική 

Τ ηλεγραφος 
Τρεις στον αέρα 
Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτιική 
Ειδήσεις
Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα 
Το κοριτσάκι θαύμα 
Σάκης Τσιλίικης 
Εδώ wi σήμερα 
Ειδήσεις

προηγούμενη εβδομάδα, 
ενώ οι νέες ταινίες είναι 
α" προβολής και θα εν-

«Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ
ΜΕ ΤΟΝ ΜΑΓΚΝΙΟΥΜ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

«Ο

διαφέρουν το κοινό 
οποίο απευθύνονται.

ΚΛΕΨΑΣ ΤΟΥ
ΚΛΕΨΑΝΤΟΣ No 2»

στο

Κωμωδία έγχρωμη ιταλιιαίς 
παραγωγής.

Φιλανθρωπικά Ιδρύματα 
Ανδρέου και Μαρίας 
Καλοκαιρινού
Πτωχοκομείο Ηρακλείου Κρήτης

ΔΟΡΕΑΙ YU? ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
των 5000 δρχ. εις μνήμην της 
θιείας της.

Η κ. Κυριακή Κατριαδόκη το 
ποσόν των 2000 δρχ. εις μνήμην 
των γονέων της

Ο κ. Εμμ. Μιλιιαράς το ποσόν 
των 30.000 δρχ. εις μνήμην της 
μητρός του Ευαγγελίας.

Η κ. Πόπη Βέργη το ποσόν 
των 20000 δρχ. εις μνήμην της 
μητρός της Ευαγεγλίας Μηλιαρά.

Ο κ. Γ. Καρουζάικης το ποσόν 
των 5000 δρχ. εις μνήμην της 
μητρός του Αριστέας

Ο κ. Εμμ. Δαφνομήλης το πο 
σόν των 5000 δρχ. εις μνήμην 
Ιώαν. Μανσυσάκη

Η κ. Δέσπ. Παπαδάκη το πο 
σόν των 3000 δρχ. εις μνήμην 
της πενθεράς της

Η κ. Γεωργία ,Χαραλαμπάκη το 
ποσόν των 6000 δρχ. εις μνήμην 
του συζύγου της Γεωργίου

Ο κ. Νικ. Βερουδάκης κατέθε 
σε εις το ταμείον του Ιδρύμα­
τος το ποσόν των 45.000 δρχ. 
εις μνήμην των γονέων του.

Η κ. Ελένη Ανδρεαδάκη το πο 
σόν των 5000 δρχ. εις μνήμην 
της αδελφής της Ουρανίας

Ο κ. Νικόλαος Γιομιαδάκης το 
ποσόν των 5000 δρχ. εις μνήμην 
του πατρός του.

Η ικ. Ευαγ. Κοτζαραπάκη το πο 
σόν των 11.0000 δρχ. εις μνή 
μην του συζύγου της Ιωάννη,

Ο κ. Εμμαν. Ανδρουλάκης το 
ποσόν των 2000 δρχ. εις μνήμην 
Ειρ. Ανδρεαδάκη.

Η κ. Αντωνία Κοιλιαράκη το 
ποσόν των 5000 δρχ. εις μνήμην 
του συζύγου της Ιωάννη

CI ΑΛΛΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ
ΑΠΟ την προηγούμενη εβδο­

μάδα, όπως προαναφέραμε, συ­
νεχίζεται η προβολή των ται­
νιών «ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ» (Νέ­
ος Απόλλων) και «ΤΗΛΕΚΑΝΙ- 
ΒΑΛΟΣ» (Απόλλων).

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία στην 
οποία κάνει μια αξιόλογη πα­
ρουσία ο Ρίτσαρντ Χάρισσον. 
Βασίζεται σε ένα έξυπνο και 
καλογραμμένο σενάριο, που 
τραβάει Το ενδιαφέρον του θεα­
τή. Εντυπωσιακά είναι και τα 
εξωτερικά γυρίσματα της ται­
νίας.

κ. Μαρίκα Αθητάκη το πο 
των 3000 δρχ. εις μνήμην 
συζύγου της Ιωάννη 
οι>κογ. I. Κοκολάκη το πο­
τών 3000 δρχ. εις μνήμην

Η 
σόν 
του

Η 
σόν

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

ΜΙΑ ταινί«, σκηνοθετημένη 
από τον Αμάντσιο Τοντίνι, 
στην οποία πρωταγωνιστούν οι 
Μαρτσέλο Μαστρογιάνι και Βι- 
τόριο Γκάσμαν. Ο Τιμπέριο 
βγαίνει από την φυλακή και 
είναι αποφασισμένος να αλλά­
ξει ζωή και να αποφύγει κάθε 
επαφή με τον παλιό του συνερ­
γάτη, τον Πέπε. Όμως, όσα 
αντικρύζει στο σπίτι του τον 
αναστατώνουν, ξεχνάει τα σχέ­
διά του και ξαναγυρίζει στον 
φίλο του Πέπε, που έχει πολ­
λά σχέδια. Ο Τιμπέριο δεν θα 
μείνει έξω από τα σχέδια αυ­
τά, αφελή πάντα, τρελλά και 
ρομαντικά και το σπουδαιότε­
ρο γελοία, για να συναγωνι­
στούν τους έμπειρους κακοποι­
ούς του σημερινού οργανωμέ­
νου εγκλήματος.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

9.45 Τα πέτρινα χρονιά
10.30 Στρίνμπεργκ
11.30 'Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσειις

ΕΡΤ 2
5.00 Ροζ Πάνθηρας
5.30 ιΚιαραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
66.15 Μιε τα όπλα 

της επιστήμης
6.45 Μά.πετ σόου
7.10 Το· παιχνίδι της χρονιάς
8.00 Καταγραφές

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

«ΝΑ ΤΗΝ ΠΙΝΕΤΕ
ΣΤΟ ΠΟΤΗΡΙ»

Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΕΝΑ φιλμ τολμηρό, που δεν 
κρύβει τίττοτα και ττου ττεριέ-

1—25

Δ. Τζανρδ.τσκαλάκη
Ο κ. Ευογ. Αποιστολάκης το πο 

σόν των 2000 δρχ. εις μνήμην 
του πατρός του Εμμαν.

Η κ. Χρυσσύλα Κουρούπη το 
ποσόν των 3000 δρχ. εις μνήμην

Ο κ. Γεωρ. Μπουραντάς το 
ποσόν των 10000 δρχ. εις μνήμη 
της συζύγου του

Ο κ. Νικ. Κωνσταντινίδης το 
ποσόν των 5000 δρχ. εις μνήμην 
Γ. I ερωνυμάκη

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

12.30

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

1—12

10.25
12.00

8.30
9.30

10.00

Περδικογιάννης, λεω- 
I κάρου.
Αλατσαθιανός, λεω. 

Κνωσού.

«»ΗΜβνι» ••ΠΑΤΡΙί,, 
ικιοκτμείΑ ■ κιεΎβικ»!» 
AASE. MYKSHlATHl 

Οδός Aarana

«Ο ΣΧΙΖΟΦΡΕΝΗΣ
ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ Να 2» 

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

11.00
12.05

18.00 Η ώρα του αγρότη
18.30 Μουσική περιπλάνηση
19.30 Δίκτυο

13.05
13.30
13.45

— Ιωάν, 
φόρος

— Λάμπ. 
φάρος

nrolxTAMSHot Tinorp*»«iot 
$ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΧ 

Ήφαίστοιυ 13 
Ηράκλΐΐ® · Κρήτη*,

— Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφ. 
62 Μαρτύρων.

— Μαν. Μπαρκάτσας, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Νικ. Ιατράκης, οδός Πυ­
ρ άνθου.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Χαράλαμττος 
— Βενιζέλειο

Πα0)κά 
Χειρ)κά

Ορθ)κά
Καρδ)κά 

Ουρ)κά
Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Ολα για το πτυχία 
Ειιδήσεις
Στις προθήκες 
των Βιβλιοπωλείων 
Κιν)φιιικές επιτυχίες 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 25-11-86
05.50 Δίκτυο
06.30
07.00
07.15
07.45
08.00
08.45
09.00
10.05
10.15

Όλους όσους μας συμπαρα- 
ίστάθηικαν στο βαρύ πένθος ιμας 
για τον θάνατο του αγαπημέ- 
νου μας συζύγου καν πατέρα

ΛΙΟΥΔΑΚΗ ΧΙΑΡιΑΛΑΜΠΟΥ 
•και ιδιαιτέρως τους μοναχούς 
της I.Μ. Επάνωσήφη, ευχαρι- 
στρύμε θερμά.

Η σύζυγος — Τα παιδιά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγιενείς και·φί­

λους που μας συμπαραστάθη­
καν στο πένθος μας για τον θά­
νατο της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και αδελφής

Χρυσούλος Καλλέργη 
κοθώς και αυτούς που παρα- 
κολούθησαν την κηδεία της, ευ­
χαριστούμε θερμά.
Ο-σύζυγος: Γεώργιος Καλλέργης 
Τα παιδιά: Βιργινία και Ανδρό­
νικος Ριζικιανός, Μάνος και Δέ- 
οποινα Καλλέργη, Στέργιος 
Καλλέργης. Τα αδέλφιο — Οι 
λοιποί συγγενείς.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ρογδιανάκης Γεώργιος του 
Μιχαήλ ικα ι της Αννας το γένος 
Τοαγκαρακη που γεννήθηκε και 
ικατοιικεί στο Ηράκλειο και η Νη 
στικάκη Ελένη του Κων)νου Kaa 
της Ελευθερίας το γένος Τζερμή 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Πατενταλάκης Νικόλαος του 
Ιωάννου καίΐ της Μιαρίας το γέ 
νος Σαραντουλάκη που γεννήθη 
■κε στη Λειβαδιά και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Φανουράκη Χαρί 
κλεια του Γεωργίου και της Ανα 
στασίας το γένος Τσικαλάκη που 
γεννήθηκε στο Κράσι και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή.™
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Από την ζωή των λέξεων 
Λυράρηδες και μσντιναδο 
λόγοι
Δίκτυο
Μΐε το υπεραστικό 
λεωφορείο 
Κοντυλιίς και 
πεντοζάλιισ
Ισως σας 'ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο

ΕΝΑΣ ψυχοπαθής σκορπάει 
τον θάνατο με λύσσα και πά­
θος. Στόχος του σκηνοθέτη 
Τομπ Χόπερ, που σαφώς δηλώ­
νει, είναι ότι επιδιώκει πά­
ντοτε να ερεθίζει τον θεατή. 
Έτσι ξυπνάνε άγρια ένστικτα 
και βίαια κεντρίσματα, κάτι 
που δρομολογεί σε μια ακραία 
παρουσίαση σκληρών σκηνών, 
που συσσωρεύονται αλλεπάλ­
ληλα, οδηγώντας τον θεατή 
στον τρόμο.

ΚΩΣΤΑΣ Α.
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα- 
•νεπιίστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

■ κουφώματα

rd νέο κατάστημα rO$CASATSIDARI 62 Μαρτύρων 186τηλ.2517Ο

ΚΛΗΜΑΤΑ
Αμερικάνικα για φυλλοξήρα των τύπων 41Β και R110. 

Τα μόνα κατάλληλα για αναμπέλωση. Επίσης: 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΕΣ, ομφαλοφόρες, Βαλέντσια, Μυρωδάτο Τυμ 
πακϊου. ΛΕΜΟΝΙΕΣ, Δίφορες ανθεκτικές στην κορυφοξήρα. 
ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΕΣ, ΣΑΤΣΟΥΜΑ, EGOR, ΚΛΗΜΕΝΤΙΝΗ, ΝΤΟ­
ΠΙΑ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ — AVOCADO — PERGAMONTO — ΚΟΥΜ 
-ΚΟΥΑΤ. ΓΚΡΕ ΓΠ ΦΡΟΥΤ, ΑΡΩΚΑΡΙΕΣ, ΕΛΗΕΣ ΚΑΛΑ­
ΜΩΝ, ΑΜΦΙΣΣΗΣ, ΛΙΑΝΟΛΗΑ κλπ.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.

Κατεχάκη 35 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 286632 — 286155 — 220797

ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΧΙΚΟΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παρα»υχολόν<Μ 

«ΜΑΝΟΣ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, θ’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

«ΑΣΤΡΟ»
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

Λειτουργεί κάθε βράδυ 

Όλο τον χειμώνα.
(200 μ. πριν το «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»)

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 

ΚΑΙ ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ
ΟΥΓΓΑΡΙΑ - ΑΥΣΤΡΙΑ - Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Μέσα σε πολλές άλλες, σας προτείνουμε:
7 μέρες ΟΥΓΓΑΡΙΑ (Βουδαπέστη κλπ.) 13.000 Δρχ. συν 80 
δολλάρια.
8 μέρες ΟΥΓΓΑΡΙΑ (Βουδαπέστη) ΑΥΣΤΡΙΑ (Βιέννη) 16.000
Δρχ. συν 100 δολλάριια.

Στην τιμή: Εισιτήρια, ξενοδοχείο λουξ - διατροφή - εκ­
δρομή - ξεναγήσεις (ελληνικά)

Στο Ηράκλειο έχουμε την αποκλειστική συνεργασία με 
τον Ουγγρικό Κρατικό Τουρισ. COOPTOURIST.

Εκδροιμές με τη συνεργασία του TRAVEL PLAN ΕΥΡΩΠΗ
- ΑΦΡΙΚΗ - ΑΣΙΑ - ΑΜΕΡΙΚΗ.
Πληροφορίες - Εγγραφές: CALMA TOURS Κ. ΓΑΛΥΦΙΑΝΑ-
ΚΗ Τηλ. 256367

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183 '

Ο ΣΧΙΖΟΦΡΕΝΗΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΙΟΝΙ No 2 
Η συνέχεια της θρυλικής ταινίας του Τομπ Χούπερ

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από ώρα 4 μ.μ.

ΤΟ ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ
Μια ταινία του Στήβεν Σπίμπερκ

Ο ΚΛΕΨΑ^τδΥ θ^ΨΑΝΤΟΣ No 2

Μ. Μ·αστρογιάννη, Β. Γκάσιμαν

« ΟΡΦΕΑΣ» Α
Έναρξη από 4,30' απογευματινή 

ΝΑ ΤΗΝ ΠΙΝΕΙΣ ΣΤΟ ΠΟΤΗΡΙ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289 

Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΜΕ ΤΟ ΜΑΓΚΝΟΥΜ
Α’ Προβολή

του
Η 

σόν 
του

Η

συζύγου της Κων.
.κ. Ευαγ. Πατεράκη το πο­
τών 5000 δρχ. εις μνήμην 
συζύγου της Εμμαν.
.κ. Κλεοπάτρα Κουιγιομμτζή

το ποσόν των 3000 δρχ. εις μνή 
μην του συζύγου της Βασιλείου

Η οικογ. Γ. Μαρσέλου το πο 
σόν των 2500 δρχ. εις μνήμην 
Χρ. Χατζηγιάννη.

Η 
σόν 
του

Η 
σόν

κ. Μαρ. Κορνωτάικη το πο 
των 5000 δρχ. εις μνήμην 
συζύγου της Εμμαν.

οικογ. Ζαχ. Χατζάκη το πο 
των 5000 δρχ. εις μνήμην

Κ. Μπρουλιδάκη

Η 
σόν 
του

Η 
των

κ. Μαρία Βορεάδου το πο 
των 10.000 δρχ. εις μνήμην 
πατρός της Κων.
κ. Χρ. Κουρούπη το ποσόν 
3000 δρχ. εις μνήμην της α

δελφής της Ασπασίας
Η οίκον. Αθ. Νάθενα το πο

σόν των 3000 
Εμμ. Νόθε να

Ο κ. Τάκης 
σόν των 5000

δρχ. εις μνήμην

Φιοράκης το πο 
δρχ. εις μνήμην

Ν. Μαυροκουκουλάκη
Ο κ. Ιωαν. ΜέΊ μαράκης το πο 

σόν των 3000 δρχ. εις μνήμην 
Εμμαν. Βα'Γλάκη.

Η κ. Ευαγ. Φιλιού το ποσόν 
των 7000 δρχ. εις μνήμην του 
συζύγου και αδελφού της.

Η οικογ. I. ΜεΤμαράκη το πο 
σόν των 5000 δρχ. εις μνήμην 
Βασιλείου ΜεΤμαράκη

Η κ. Αλίκη Ζαφει,ριάδου το πο 
σόν των 20000 δρχ. εις μνήμην 
των γόνέων Της

Η κ. Ελένη Σταυρουλάκη το 
ποσόν των 2000 δρχ. εις μνήμην 
της μητρός της

Η κ. Γεωργ. Γιαλιτάκη το πο 
σόν των 11.000 δρχ. εις μνήμην 
του συζύγου της

Η Ε.Π.Α.Ε. το ποσόν των 50. 
000 δρχ. εις μνήμην της μητρός 
του συμβούλου της Εμμ. Αν. 
Δρετάκη.

Η κ. Μαρ. Αναστοπούλομ το 
ποσόν των 20000 δρχ. εις μνή 
μην της μητρός της Ευγ. Μηλιά 
Ρά

Η κ. Πελ. Φιοράκη το ποσόν

Η 
σόν 
της

Ο

κ. Ελένη Ταρουιδάκη το πο 
των 3000 δρχ. εις μνήμην 
αδελφής της Στέλλας
κ. Ευαγ. Αποιστολάκης το

ποισόν των 2000 δρχ. εις μνήμην
του

Η 
σόν 
των

Η 
σόν

πατρός του Εμμ.
κ. Σοφία Τσαπαλάκη το πο 
των 2100 δρχ. εις μνήμην 
γονέων της

κ. Μαρία Φουσκάκη το πο 
των 4000 δρχ. εις μνήμην

της μητρός^ης
Η κ. Χρ..^ειδιανάκη το ποσόν

των 5000 δρχ. 
συζύγου της

Η κ. Μα.ρίκα· 
σόν των 2000 
Ν. Κωνιού

εις μνήμην, του

Αθητάκη το πο 
δρχ. εις μνήμην

Η κ. Ευαγ. Φιλιού το ποσόν 
των 6000 δρχ. εις μνήμην του 
αδελφού και αδελφής της

Η κ. θεόν. Φασουλά το ποσόν 
των 5000 δρχ. εις μνήμην του 
συζύγου της.

Η 
σόν 
του

Η

κ. Μαρία Σακαδάκη το πο 
των 10.000 δρχ. εις μνήμην 
πατρός της
κ. Γ. Ρίζου το ποσόν των

10000 δρχ. εις μνήμην του συζύ 
γου της

Η κ. Μαρία Φουσκάκη το πο 
σόν των 3500 δρχ. εις μνήμην 
της μητρός της

Η κ. Κατ. Βασιλοικωνσταντά 
κη το ποσόν των 5000 δρχ. εις 
μνήμην της θείας της Ευγ. Φί-
λιου.

Η ι 
σόν 
του

Ο

κ. Ελευθ. Ελεύθερόκη το πο 
των 2000 δρχ. εις μνήμην 
συζύγου της Γεωργίου
κ. Ιωάν. Καραγιάννης το

ποσόν των 2000 δρχ. εις μνήμην 
Αντωνίου Δανδάλη.

Η οικογ. Φ. Χατζημαύρου το 
ποσόν των 1500 δρχ. εις μνήμην 
Αν. Δανδάλη

Η κ. Αύρα Βορεάδοιυ το πο 
σόν των 7000 δρχ. εις μνήμην 
του συζύγου της

Η κ. Αλικ. Χατζάκη το ποσόν 
των 6000 δρχ. εις μνήμην της 
μητρός της.

Η Εφορεία του Ιδρύματος ευ 
χαριστεί θερμώς τους ως άνω 
δωρητάς.

ΒΙΒΛΙΑ THZ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΧΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣτ©ΡΗΧΚΕΙΕ£-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε ον υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου νια τα προσφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων α,ιηνο·)·... Γνι,,ρ,ξετε ότι αλλα 
Αεγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; ©ελετε νά μ-ί3ετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλασή, άδης και αλλα πολλά;
Ομιλεΐ το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΪΣΗ ΤΟΥ Α?«ΪΙΧΡ,ΣΤΟΥ 
ΦΟΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, οστροπες στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα πόντος; Οτι
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και /ην αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φως το
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
Δρχ. 30

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ .................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ............................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.......................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .....................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (κα 3 euUaJ»)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ...
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜίΟΥΡΠΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΠΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
® ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

ΔΡΧ· 30
30
30
30
30

250
300

ΒΙΒΛΟΣΓράψατε: <ΜΕΛΕΤΗΤΕΧ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εαλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου (ήβλκιρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(Στόλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ­
ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ
2 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ
3 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ

ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
ΑΡΧΕΙΟΥ

4
5
6
7

ΕίΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γομνασίου 
-Λυκείου και υποψηφίους Α.Ε. 
I. Πληροφορίες τηλ. 233227 — 
223394 — 252142.

(Μ 955) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Ρου 
μανικής για όσους θέλουν να 
σπουδάσουν στην Ρουμανία. 
Πληροφορίες πλατεία Αλατσά- 
των 35 Α' (Μπαλαχούτη), κ. 
Βασιλάκη, εκτός Σαββάτου - 
Κυριακής.

(Μ 963) 1—4

ΕΧΑΘΗ διαβατήριο, ανήκον 
στον κ. Ιωσήφ Ιωάν. Χατζηδά- 
κη ,πολ, μηχανικόν. Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως τηλεφωνή­
σει στο 280164 και 222209 και 
αιμειφθήσεται.

(Δ 979) ^2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεο ρ άσε ι ς, ραδ ι ομ αγινητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 978) 1—10

ΜΑΓΙΚΟ ΜΠΡΙΚΙ
Βράξει σε 12 δευτερόλε­
πτα καφέ, τσάι, αυγό, νε 
ρό. Γραπτή εγγύηση για 
1 χρόνο. Ζητούνται άτο 
μα δραστήρια για την 
προώθηση του σε όλη τη 
Κρήτη. Περάστε από τα 
γραφεία μας στην οδό 
Τ821 αρ. 91, 4ος όροφος 
καθημερινά. 1—1

ΕΚΛΑΠΗ μηχοινή ΖΑΧ 125 CC, 
χρώματος μπλε, αριθ. κυκλο- 
φορίιας ΗΡΑ 414 και μηχανάκι 
50 CC ΖΑΧ, χρώματος μπλε, 
αριθ. κυκλοφορίας ΤΙ 8373. Πα- 
ρακαλείται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο 761146 κιαι θα α- 
ίμειφθεί με 100.000 δρχ.

(Δ 975) ι—<3
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ διαμέρισμα 
περιοχής πρώην Σχολής Ευελ- 
Λίιδων (τώρα Δικαστήρια) στην 
Αθήνα με ανάλογο κατοικία στο 
Ηράκλειο για φοιτητές. Τηλέφ. 
01 - 5542481, κ. Πάπιαγεωργίισυ.

(Δ 976) 1—6
ΑΠΩΛΕΙΑ: Στις 19)11)86 απω- 
λέσθη περιδέραιο χρυσό με πέ­
τρες που φέρει στο κέντρο 
τσαμπί σταφύλι από πέτρες 
εντός της πόλεως Ηρακλείου. 
Επειδή πρόκειται περί ενθυμίου 
σικογενειάκού παρακαλείται ο 
ευρών όπως το παραδώσει στο 
Τμήιμα Ασφαλείας Ηρακλείου ή 
να τηλεφωνήσει στο 280.990 ή 
287’428 και αμειφθήσεται.

(Δ 977) 1—3

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

ΑΠΟ ειδικό συνεργείο ζη 
τούνται ελιές για μάζεμα. 
Τηλ. 0897) 22727.

(Δ974) 1—4

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ!

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγιό, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

236-091.

Αναγεννήσεως 8
(Ρομαντική Γωνιά) (

Επισκεφτείτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

• Την καθαριότητα,

• Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

) Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γάμους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου ατομικά ή 
σε γκρουπ δύο ή τριών^τόμων. 
Τιμές προσιτές. Τηλ. 253650, 
πρωινές και μεσημβρινές ώρες.

1—1 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παροδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε 

^γκρουπ. Τηλ. 238669.
(Μ 973) 1—3

ΑΠΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματι­
κής Αθηνών παραδίδει μαθήμα­
τα Χημείας - Φυσικής σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 
253904.

(Μι 972) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές, 
προετοιμάζουν υποψήφι­
ους 1ης, 4ης και 3ης δέ­
σμης αντίστοιχα, τελειό­
φοιτους κσι αποφοίτους 
ιμε ιδιαίτερο μαθήματα ή 
σε μικρά τμήματα. Ακόμη 
παρσδίδονται μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνσσίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 254123, 283755.

(Μ971) 1—10

ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητης, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παιραδίδει 
μαθήματα· σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα προετοιμασία για 1η, 
■2η ΔΕΣΜΗ. Πληροφορίες τηλ. 
287252 — 821340.

( Μ 964) 1—10
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια1 της 
ΦΜΣ. με φροντιστηριακή πεί­
ρα, παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής - Χημείας - Μαθηματικών 
σε παιδιά Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 281717 (α­
πόγευμα και βράδυνές ώρες).

(Μ 968) 1—4
ΚΑΤΟΧΟΣ των PROFICIENCY 
OF CABRIDGE και PROFICIEN­
CY OF MICHIGAN παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Αγγλικών 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους, ή σε γκρουπ μαθητών. 
Σπουδές στην Αγγλία. Πολύ υ­
πεύθυνη εργασία. Τηλ. 285416 
(13.00-18.00).

( Μ 969) 1—6
ΠΤΥΧIΟΥΧΌΣ )ΦυΒΊ καμαθημα- 
τικής πιαραδίδει· μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής - Χημείΐας 
σε μαθητές 'Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Πληροφορίιες τηλ. 231552.

(Μ'961) 1—7
ΠΤΥΧ10ΥΧΟΣ Φυσικός παραδί­
νει μαθήματα Φυσικής - Χημεί­
ας - Μαθηματικών σε μαθητές 
’Γυμνασίο'υ και Λυκείου. Πληρο- 
φορίες στΌ· τηλ. 252355 οπό 
5-8 μ.μ. κάθε μέρα εκτός Σαβ­
βάτου κατ Κυριακής.

(Μ 960) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με 15 
χρονη φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Έκθεσης - Αρχαίων Ελληνικών 
και Λατινικών σε μαθητές κατά 
προτίμηση υποψήφιους για ό­
λες τις Δέσμες και· Αης και Βης 
Λυκείου, κυρίως πρωινές ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 289709 και 
228373.

(Μ 955) 1—10
ΧΗΜΙΚΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ πα- 
ραδίδέι ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνσσίου - Λυκείου 
και προετοιμάζει υποψηφίους Α' 
και Β' Δέσμης. Τηλ. 227200 — 
285248.

('Μ 959) 1—6

ΖΗΤΩ προς ενοικίαση περίπτε­
ρο σε καλή θέση εμπορεύσιμο. 
Πληροφορίες τηλ. 283654.

(Ζ 838) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιος 
Τεχνικού Λυκείου ή σχεδιά- 
στρια. Πληροφορίες Τεχν. Γρα­
φείο Δημ-, Καπετανάκη, τηλέφ. 
221727, εργάσιμες ώρες ή 
226712.

(Ζ749) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπαρ - 
γούμαν γιο την καφετέρια -PUB 
«LENA», λεωφ. Ικάρου 84. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ 837) 1—10

ΠΩΛΗΤΗΣ ζητείται να αναλά- 
βει το τμήμα πωλήσεων επι- 
χειρήσεως. Μισθός ή ποσοστά. 
Απαραίτητες προϋποθέσεις έ­
ως 30 ετών. Πληροφορίες τηλ. 
242798, 8 - 9 π.μ, και 4-7 μ.μ.

(Ζ784) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μεγάλα ελαιόδεν- 
δρα, λιανολιές για εκκρίζωση. 
Τηλ. 081 - 252287.

(Ζ 796) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να γνωρίζει 
από ηλεκτρονική ραπτομηχα­
νής Τηλ. 282919.

(Ζ801) 1—6
ΖΗΤΟΥΜΕ νεαρό επιπλοξυλουρ 
γό, μεταστ,ρατίώτικής ηλικίας, 
για να συνεργαστεί σε πρωτό­
τυπες δημιουργίες φασόν. Τηλ. 
230458.

(Ζ793) 1—5
ΖΗΤΩ να ενοικιάσω διαμέρι­
σμα τεσσάρι πολυτελούς κα­
τασκευής. Για μη ετοιμοπαρά­
δοτο διαμέρισμα μπορώ να πε­
ριμένω μέχρι, τον Απρίλιο. Τη­
λέφωνο 0841 - 31220.

(Ζ775) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τεχνίτη 
από τη βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας «HUMMEL». Τηλ 
250235 και 251945.

(Ζ799) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πε­
πειραμένη για κεντρικό 
κομμωτήριο. Τηλεφωνή­
στε από 1—2 καθημερι­
νώς. Τηλ. 281661.

(Ζ791) 1—6

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητείται προ- 
γραιμμα,τιστής Η)Υ σε γλώσσα 
COBOL με σχετική πείρα και 
πολύ καλή γνώση της Αγγλικής. 
Πληροφορίες τηλ. 221300, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 836) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο σε κατάστημα αξεσουάρ 
κουκούλες αυτοκινήτων. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο 
285274.

(Ζ 833) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί. ΙΚΑ και ικανοποιητικό 
ημερομίσθιο. Τηλ. 251109 ή 
227359.

(Ζ 770) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο­
λυτελείας «KRI-KRI», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 220757 
— 228354 — 224726.

(Ζ 732) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοκατασκευα^ 
στής για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ. 233268.

(Ζ 813) 1—5
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ- 
λούντου ζητείται υπάλληλος 
γραφείου με προ'υ’πηρεσία κα­
τά προτίμηση, στα λογιστικά - 
γραφομηχανή - υπολογιστές. 
Τηλ. 226622 — 226310, (ώρες 
9-2 π.ιμ., 7-9 μ.μ.).

(Ζ 814) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια. Πληροφορίες λεωφ. Κα­
λοκαιρινού 60.

(Ζ 797) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα γιο να εργα- 
σθεί σε καφέ - μπαρ. Τηλέφωνο 
282298 από ΤΟ - 1 μ.μ.

(Ζ765) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το εργοστά­
σιο γεωργικών μηχ)των Στ. Σα- 
ριδάικης και Σία Ο.Ε. εργατο- 
.τεχνίτες ειδικευμένοι στην κα­
τασκευή σκαπτικών και τρικύ- 
κλων μηχ)των. Τηλ. 250906.

(Ζ 829) 1—5
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ υπερ γολάβος ΧΩΜΑΤΟΥΡ- 
ΠΙίΚΩΝ (με τσάπα φορτωτή και 
1-2 αυτοκίνητα) γιο 15.000 
'M3 εκσκαφή χωμάτων στην Νε­
άπολη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155, ώρες γραφείου.

Ζ 828) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ή ενσι- 
κίαιση μονοκατοικία περιοχή 
’θερίσου, Μασταιμπά ή εκτός 
πόλεως. Πληροφορίες τηλέφωνο 
233082.

(Ζ 806) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 224505 
κ. Καιστανάικη.

(Ζ 805) 1—10

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. |
ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

Βαφέας Αυτοκινήτων |
J Τηλ. 255888 >

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

Ι ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ; ί

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ 

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ι „ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ?
Μ Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν : 
ί ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

1
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός |

Πληροφ.: Μ. Οδηγήτριας 14 ί
Τηλ. 282160—· 221622 

> ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

(
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Ι
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 

Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 
Πολιτικός Μηχανικός

I Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 1 
> ΔΙΠΛΩΝ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. ΐ
» ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΧ
< Άνεσις χώρων
λ — Φινίρισμα κατασκευής, 

ι— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
| ε— Αποθήκη — γκαράζ.

fe- Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.

| Τηλ.: 289296 — 235118

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 5
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΣ 9

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

ί
 Πληροφορίες: Κ. Μ AM Ο ΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός |

Τηλ. 223977 — 223839 |
(Πλατ. Κοονάρον — 1338 γωνί»)

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ’

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ι
Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- - 
ι κΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

1
 ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ |

ΚΑΙ ΑΡΙΘΜ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

ΦΥΠΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ <

Ανακοινώνουμε ότι το Φυσικοθ)ριο Ν. ΒΕΤΣΑΚΗ, φυσι- '! 
κόθ)τή και καθηγητή γυμναστικής, μεταφέρθηκε σε νέες εγ- · 
καταστάσεις στην οδό Βιάννου 13—17 (Βαλιδέ Τζαμί), εν- 
τελώς ανανεωμένο, σύγχρονο και επιστημονικά εξοπλισμένο. ! ·

Εκτελούνται: Διαθερμίιες, Υπέρηχοι. Διαδυνομικά ρεύ- 
ματα. Έλξεις, Ηλεκτρομαλάξεις, Χειρομαλάξεις, Κινησιοθε- 
ραπείες, Δινόλουτρα, Παραφινόλσυτρά κ.λ.π. [

Δεκτοί — μετά από ραντεβού — ασφαλισμένοι όλων των [ 
ταμείων, πλην του ΙΚΑ. ! ’

Νέα Διεύθυνση: ΒΙΑΝΝΟΥ 13 - 17, (Βαλιδέ Τζαμί)

Νέο Τηλέφ.: 28.60.13 ![Ν. ΒεΤσάκης ; [

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π ΤΡΙΧΑΚΗΣ ϊ

Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίαζ 14 
Τήλ. 282160 — 221622

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ i

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ί; 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ |

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ $

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

| ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ i

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες 
για πλασιέ. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 282298 από 6 - 9.30 
μ.μ. κ. Νικ. Παυλάκη. '*

(Ζ 807) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη από 200 τ. 
μ. και άνω εντός Ηρακλείου ή 
εκτός, σε δρόμο, για βιοτεχνία.

Τηλ. 225516, 9 - 3 μ.μ.
(Ζ 808) 1—5

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ Β.Ε.Κ.Ο.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθητευόμενοι βο­
ηθοί, τεχνίτες, επιπλοποιοί ως 
και πεπειραμένος .τεχνίτης για 
τοποθετήσεις κουζίνας, κατ' α­
ποκοπή. Μεγάλη δυνατότητα 
κέρδους. Πληροφορίες τηλέφω­
να 286892 - 242291, Ηράκλειο.

(Ζ 720) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια ή δυο κοπέ­
λες στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», 
Λεωφ. Ικάρου 104, Πόρος. Πλη­
ροφορίες εντός από 9 μ.μ.-2.

(Ζ700) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής με ανά­
λογο προσόντα για ξενοδοχείο 
στην περιοχή Σταλίδας. Μόνι­
μη διαμονή εντός. Πληροφορίες 
τηλ. 222103 ή 222104.

(Ζ 803) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει μικρό 8 μηνών. 
Πληροφορίες τηλ. 242773 από 
10-1 μ.μ., κ. Μονυτράκη.

(Ζ 832) 1—3

ΖΗΤΩ να ενοικιάσω διαμέρισμα 
με δύο μεγάλες ή τρεις κρεβα­
τοκάμαρες, σαλοτραπεζαρία. 
Πληροφορίες τηλ. 243190, ώρες 
γραφείου.

(Ζ831) 1—3

ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση οπό το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο.
Τηλ. 258413.

(Ζ396) 1—50
ΑΠΟ βιομηχΰνία επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ­
λουργοί, επιπλοποιοί καί βοη­
θοί τους. Προσφέρονται πεν­
θήμερος εργασία, απεριόρ'ΐστο 
ύψος αποδοχών ανάλογα με την 
προσφερομένη εργασία. Τυπο- 
πσιηίμένη παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλητ 
ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιώάννη, ώρες 8-4.

(Ζ 726) 1—9

Όπως τα βλέπω

ΛΑΟΣ ΕΝΟΜΕΝΟΣ - ΠΟΤΕ ΝΙΚΗΜΕΝΟΣ
Εβνική Αντίσταση αφιέρωμα

Του Κώστα Πετρόπουλου
Προχθές το βράδυ -παρακο­

λούθησα τις εκδηλώσεις στο 
Γοργοπόταμο, αϊτό την τηλεό­
ραση — μου άρεσε το σλόγκαν 
«Λαός Ενωμένος Ποτέ Νικημέ­
νος» — είναι ωραία λόγια, 
μα δυστυχώς κατά τη γνώμη 
μου την εποχή μας πολύ δύ­
σκολα πραγματοποιήσιμα — 
θυμήθηκα και. αφιερώνω το ση­
μερινό μου γράψιμο στην Ε­
θνική μας Αντίσταση — στη 
γερμανική κατοχή, που πραγ­
ματικά ο λαός ήταν ενωμένος, 
και γι’ αυτό έγραψε αυτές τις 
χρυσές σελίδες στην Ελληνική 
μας Ιστορία. Έβλεπα να κά­
θονται όλοι οι πολιτικοί μας 
αρχηγοί, και να παρακολου­
θούν τις εκδηλώσεις — θα ή­
ταν έργο πολύ μεγάλο αν κα- 
τάφερναν να ενώσουν τον λαό 
— σήμερα ίσως χρειάζεται πά­
λι ααυτή η ενότης — δικό τους 
έργο είναι, μακάρι να τα κα­
ταφέρουν κάποτε, και εγώ θα 
τους συγχαρώ.

Θυμήθηκα λίγο τα δικά μου 
νειάτα στο χωριό τις Μοίρες 
— πόσο ενωμένοι είμαστε όλοι 
οι χωριανοί — περισσότερο ό­
μως οι οργανωμένοι νέοι, στην 
ομάδα της ΕΠΟΝ — αρχηγός 
ο Γιώργης Χριστοδουλάκης του 
Νικολάου, -μέλη, οι αδελφοί 
Μιχάλης και Αντώνης Φραγκά- 
κης, ο Γιάννης Σταματάκης του 
Ματθαίου με τις αδελφές του 
Λιλίκα και Δανάη, οι αδελφοί
Τερζή Κώστας και Μιχάλης με 
τις αδελφές τους Μαρίκα, Α­
θανασία και Ελπίδα, ο Γιάν­
νης και η μακαρίτισσα Μαρία μ® οδηγϋες 
Θωμά Σμπώκου, ο Γιάννης Π.
Συγγελάκης, ο Ευτύχιος Νικο- 
λιδάκης, ο Μανώλης Στυλιανά- 
κης, ο Στέλιος Μαυροπετσά- 
κης, ο μακαρίτης Βάνιας Νικ. 
Σφακιανάκης, που σκοτώθηκε 
στον εμφύλιο, ο Γιώργης Χρι- 
στοφιδάκης, η Χρυσούλα και 
Βαγγέλια Τσαλόγλου, φυσικά 
και εγώ — δέν θυμάμαι να ξέ- 
χασα .'κανένα, -πέρασαν τόσα 
χρόνια που φυσικό να ξεχνάμε. 
Πάντως με όλους αυτούς περά­
σαμε μέρες δύσκολες μα και 
αξέχαστες — ενωμένοι με μια 
νεανική δύναμη — σε μια αγά­
πη και εκτίμηση, γράψαμε τη 
δική μας ιστορία. Δεν ξεχνώ 
μια μέρα που φορτώναμε από 
το καφενείο του Σταύρου Χαλ- 
κιαδάκη (το είχαν επιτάξει οι 
Γερμανοί και είχαν μέσα πυρο- 
μαχικά) σε ένα μεγάλο γερμα­
νικό φορτηγό κιβώτια πολύ βα­
ριά — εγώ άνοιξα ένα, και πή­
ρα ένα αυτόματο γερμανικό 
καινούργιο, δεν το ήθελαν οι 
φίλοι αυτοί και ίσως να είχαν 
δίκαιο γιατί να με έβλεπαν θα 
μας σκότωναν όλους — με κά­
λυψαν απόλυτα και βγήκα από 
την πλαϊνή πόρτα, το πήγα στο 
σπίτι μας και επέστρεψα, χω- j 

ρίς να πάρουν χαμπάρι οι Γερ 
μανοί που βρισκόταν μπροστά 
στο αυτοκίνητο. Γράφω το μι­
κρό αυτό περιστατικό για να 
παρουσιάσω πόσο πραγματικά 
ήταν τότε ενωμένος ο λαός — 
θυσία ο ένας για τον άλλο, και 
όλοι μαζί για την Πατρίδα. 
Εύχομαι ολόψυχα να ξαναγίνει 
ο λαός ενωμένος — όχι όμως 
σε πόλεμο αλλά σε ειρήνη — 
δεν είναι δύσκολο αν υπάρξει 
μια σωστή 'καθοδήγηση, ένα 
πνεύμα αγάπης και συνεργασί­
ας, μέσα στην πλούσια σημε­
ρινή κοινωνία — εύχομαι θα 
το χαρώ πολύ — θα το γράψω.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η εφορευτική επιτροπή με α 
πόφασή της την 19—11—86 α 
νακήρυξκ τους συνδυασίμούς και 
τους υποψηφίους, οι οποίοι θα' 
μυτάσχουν στις εκλογές για ί 
την ανάδειξη νέων οργάνων 
του συλλόγου.

Παίρνουν μέρος οι συνδυασ 
μοί με τίτλους::

— Ανανεωτική κίνηση πολύ 
τέκνων Ν Ηρακλείου

Ανεξάρτητη κίνηση πολυτέκ 
νων Ν Ηρακλείου

Έντυπη λεπτομερής ανακοί 
νωση της εφορευτικής επιτρο 
πής για τη σύνθεση των ψήφο 
δελτίων των συνδυασμών και 

για τον τρόπο της 
εκλογής παρέχεται από τη γραμ 
ματεία του συλλόγου.

Υπενθυμίζουμε ότι, οι αρχαι 
ρεσίες θα γίνουν το διήμερο Κυ 
ριακή. 30—11—86 από 9π.ιμ. μέ 
χρι 5 μ.ιμ. και Δευτέρα 1—11<2:— 
86 από 9π.ιμλ ιμέχρι 4μ.μ. στο 
γραφείο ταυ συλλόγου στην ο 
δό Τνάταυ αρ. 14 (Καμίνια).

Οπως είναι γνωστό, δικαίωμα 
και υποχρέωση ψήφου έχουν 
ικαι οι δυο γονείς της Οικογέ 
νειας.

Καλούμε όλα τα μέλη του ί 
συλλόγου του νομού Ηρακλείου . 
να προσέλθουν για να ψηφί 
σουν, έχοντας θεωρήσει έγκαι 
ρα τα βιβλιάριά τους ώστε να 
είναι τατειακά εντάξει.
Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

Τά τοπικά πρωταθλήματα
Φ ΓΙΑ τα τοπικά πρωτάθλημά 

τα Α’ και Β' Κατηγορίας ση 
μειωθήκαν το Σαββατοκύ­
ριακο το παρακάτω αποτε 
λέσματα:
Α' Κατηγορία

Μινωική - Ανθεστίων 2—0
Αστέρας - Μαραθώνας 2—1
Κόρακας - ΑΕΚ 2—1
Ρωμανός - Τύλισσος 1—4
ΠΑΝΟΜ - Δειλινά 5—1
Εθνικός - Αλμυρός 0—0
Γιούχτας - ΕΓΟΗ 0—4
ΠΟΑΛ - ΑΟΤ (Δεν έγινε)

Β' Κατηγορία
Ηρακλής Ηρ. - Ολυμ)κός Η 0—3 
Ασπίδα - Δαμάστα 2—1
Πετροκεφάλι - Ζαρός 1—1
ΑΟΚ ΑΟΚΑ (Δεν έγινε)
ΠΑΟΚ - Δόξα Γ. 3—1
Μοίρες - Ραύικος 1—0
Δι-αγόρας - Ερμής 2—1
Δωριέας - θέρισσος 2—2
θύελλα - Ολυμπιακός X. 0—1
Αστερούσια - ΟΦΑ 3—3
Ατρόμητος - ΟΦΑΜ 1—1
Γαρύπα - Δαίδαλος 1—3

ΟΙ ΑΥΡΙΑΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΑΥΡΙΟ Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 

στις 3 το απόγευμα θα διεξο-

Νέα των διαιτητών μπάσκετ
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του ΣΕΔΚΗ στην τελευταία 
συνεδρίασή του αποφάσισε τα 
κάτωθι:

1) Όρισε υπεύθυνο Τύπου 
το μέλος του διοικητικού συμ­
βουλίου κ. Α. Μαγκανά για την 
καλύτερη ενημέρωση του Τύπου 
σε θέματα που αφορούν τους 
διαιτητές.

2) Όρισε τον κ. I. Ναλε- 
τάκη ως σύνδεσμο μεταξύ ΕΚΑ 
ΣΚ και ΣΕΔΚΗ.

3) Συστήθηκε επιτροπή από 
τους κ.κ. Ευαγγελινό και Να- 
λετάκη, σκοπός της οποίας θα 
είναι να έλθει σε επαφή με διά­
φορες εταιρίες που θα ήθελαν 
να διαφημισθούν στις στολές 
των διαιτητών.

Μικρό ύλλό ένδιοφέροντο
® ΤΗΝ Κυριακή δεν θα διιεξα 

χθούν αγώνες για το πρωτάθλη 
ιμα Α' Εθνικής λόγω της συνάντη 
σης της Εθνικής μας με την αντί 
στοιχη της Κύπρου. Για τις άλ 
λες σμά'δες του Ηρακλείου που 
αγωνίζονται σε Πανελλήνια ποδο 
σφαιρικά πρωταθλήματα το πρό 
γρσμμα είναι το εξής: Ηρόδοτος 
— Παναργειακός, Πανναυιπλια- 
«ός — Εργοτέλης, ΠΟΑ — Χολα 
ργός και Ποσειδώνας ·— ΧαΊ’δά 
ρι.
• ΝΕΟΥΣ εκιαταμμυριούχους 

έκανε το δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυ 
ριιακής. Συγκεκριμένα βρέθηκαν 
13 δελτία με 13 επιτυχίες καθ’ 
ένα από τα οποία κερδίζει 
8.423.310 δρχ., 314 δελτία με
12 επιτυχίες ποιυ κερδίζουν αιπό 
287.705 δρχ. κ,αι 4.589 δελτία 
11 επιτυχίες καθ' ένα από τα 
ποια κερδίζει 16.105 δρχ.

με 
ο-

© ΜΕ σκορ 5—0 ο Ερασιτέ­
χνης Ολυμπιακός κέρδισε τον Ε- 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« Λ I Ν Τ Ο »

ΑΛΕΚΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ
ΕΥΑ KAPPA — ΛΟΥΚΑΣ Μ ΗΤΣΑΚΟΣ

ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ

Μπαλέτο L‘ ESPANIOL’S
Γ. ΤΖΑΝΗΣ - ΤΖΟΒΑΝΑ - Π. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Καλλιτεχνική Διεύθυνση:

ΠΟΥΛΙΟΣ ΖΑΡΑΜΠΟΥΚΑΣ

Το Κέντρο διατίθεται δια Συνεστιάσεις — Γό­
μους.

Σοφ. Βενιζέλου 103 (Τάλως)

Τηλ. 255469 — 255470
Δ)νση: ΘΑΝ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ.

!
 ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΟΣ!

— Ποιός είναι πάλι αυτός; Χοντρά μας τα λέει, είναι α- ' 
τσαλένια τα ελληνικά κλαδευτικά ψαλίδια, πολύ κοφτερά, 1 
δυνατά, συναγωνίζονται τα ευρωπαΤκά και δεν τα φοβά- 

η ται. Εσύ τι λές γι’ αυτά; !
— Εγώ πάντως άκουσα αυτοί που τάχουν δουλέψει είναι , 

η πολύ ευχαριστηιμέναι. ]
— Ε!... Αφού μιλάει η πράξη, δεν έχω να πω τίποτα. ]
Κατάλαβες τώρα; Σκέψου και πράξε. *

/ 100ο)ο εγγυημένο, ε!... 1

I
 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΐ

ΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ :
Εκπαιδευτής με δεκαετή πείρα, ειδικευμένος στο Εξωτερικό, <

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ: <

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΚΥΛΩΝ, ΓΙΑ: I

Α' ΥΠΑΚΟΗ. ]

Β’ ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ ’

Γ’ ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ *

Δ' ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (S.P.D.) <

Διαθέτουμε εγκαταστάσεις με ατομικό χώρο για κάθε σκυλί I 
καθώς και τακτική Κτηνιατρική παρακολούθηση. J

Επίσης, εβδομαδιαία μαθήματα J

με την συμμετοχή και του ιδιοκτήτη! '!

ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ::

ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΤΕ 
ΜΕ ΤΟ ΣΚΥΛΙ ΣΑΣ >

ΕΠΙΣΚΕΥΘΕΙΤΕ ΜΑΣ ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ.

Πρόχειρο τηλέφωνο: 0897)31206, 31564, 31565
Ζητείστε τον κύριο ZANO DE RAIGNIERΜόνο κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4—6 μ.μ.

χθούν οι αγώνες της 7ης αγωνι 
στικής τσυ πρωταθλήματος Β’ 
Κατηγορίας (Β' Όμιλος) που εί­
ναι οι εξής:

Ερμής — Δωριέας, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Θέμελης, 
επόπτες οι κ.ικ. Καλογιαννάκης 
και Κουνάλάκης.

Διαγόρας — Θύελλα, γήπεδο 
Ανώπολης, διαιτητής ο κ. Χρυ 
σός, επόπτες οί κ.κ. Μαρακης 
και Μ Χρυσής.

Θέρισσος — Γαριπα, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Χιντιρά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Φουκάκης 
και Κοκκινίδης.

Ολυμπιακός X — Αστερούσι 
α, γήπεδο Χερσονήσου, διαιτη 
τής ο κ. Μερκουλίδης, επόπτες 
οι κ.κ. Ασλάνης καί Βιτώρος.

Δαίδαλος — Ατρόμητος γήπ£ 
δο Εργοτέλους διαιτητής ο κ. Κα 
πελάκης επόπτες οι κ.ικ. Ακουμια 
νάκης και ΚιαλαΥτζάκης.

ΟΦΑ — ΟΦΑΜ γήπεδο Αρκά 
λοχωρίου διαιτητής ο κ. Παιπαιδο 
βασιλάικης επόπτες αι κ.κ. Χουρ 
σανίδης και Σεραφειιμίδης.

4) Συστάθηκε επιτροπή από 
τους κ.κ. Ράλλη και Ευαγγε- 
λινό για την διοργάνωση του 
ετήσιου χορού του Συνδέσμου.

5) Απεφάσισε την ίδρυση 
σχολής διαιτησίας μπάσκετ 
στο Ηράκλειο. Οι ενδιαφερόμε­
νοι πρέπει να υποβάλουν αί­
τηση στα γραφεία του Συνδέ­
σμου μέχρι και την 5η Δεκεμ­
βρίου. Περισσότερες πληροφο­
ρίες θα δίδονται καθημερινά 
από 08.06—14.00 στα τηλέ­
φωνα 285094 και 223280 κ.κ. 
Ναλετάκης - Μαγκανάς.

6) Όρισε τον κ. Ε. Καρκα- 
νάκη στην Πειθαρχική Επιτρο­
πή Διαιτητών στη θέση του 
παραιτηθέντος κ. Μιχ, Κανάκη.

ρασιτέχνη· ΟΦΗ για το πρωτά 
θληιμια στο βοηθητικό γήπεδο 
του Σταδίου ΚαραΤσκάκη την 
Κυριακή το πρωί.

® ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλ 
λευ σημειώθηκαν το Σαββατακύ 
ρίσκο τα εξής αποτελέσματα.. 
Παίδων: Γιούχτας — Σητειακός 
31 σετ, Πσγχανιακός — Αρκόδι 
3—0, ΟΑ Χανιών — Βενιζέλος 3 
—0. Κορασίδων: Αρκάδι—Αθλε 
ση 3—0, ΓίΒΗ — Κώδων 2—3, 
Παγχανιακός — Βενιζέλος 3—0. 
Εφήβων: ΓΕΗ —Γιούχτας 1—3 
Αρκάδι — ΟΑΧ αναβλήθηκε λό­
γω καιρικών συνθηκών.

• ΤΟ Τριιμελές Πλημμελειοδι­
κείο Ηρακλείου κήρυξε χθες αθώ 
ους τους Προέδρους της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ κ. Παιπαματθαιάκη και του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. Λυγερό, οι 
οποίόΐ κατηγορούντο για παρά 
νομή οικοδομή και συγκεκριμένια 
για τα αποδυτήρια που κτΐισθη 
καν στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου.

<
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Il UAL· I I Al
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με είδη 
δώρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
2354C7, βραδυνές ώρες.

(Π 756) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη Χάνι 
δεξιά της εθνικής οδού οικόπε­
δο 1200 τ.ιμ. οικοδομήσιμο. Τη­
λέφωνο 227395.

(Π 759) 1—5
ΚΟΠΡΙΑ αλόγινη, χωνεμένη, 
κατάλληλη για λουλούδια, δέν­
δρα κλπ. Δυνατότητο μεταφο­
ράς. Τηλ. 282005, 3 - 6 μ.μ.

(ΙΠ 758) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 σε αρί- 
στη κατάσταση, 50.000 χιλιό­
μετρα, με πολλά εξτρά σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
233192, από 3-5 μ.μ. και 9- 
10 μ.μ.

(Π 739) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ε­
πιχείρηση στο κέντρο του Η­
ρακλείου. Τηλ. 225198.

(Π 754) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 σε 
καλή τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
221242.

(Π 746) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 110 τ.μ. 
επί οικοπέδου 280 τψι. στην πε­
ριοχή Αγίου Ιωάννου (προά­
στιο). Πληροφορίες τηλέφωνο 
287931.

(Π 751) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL. 
RECORD 1600 CC. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253280 το πρωί και 
253111 το απόγευμα.

(Π 683) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου πόλεως και επί των ο­
δών Παπαναστασίου - Μελετίου 
Πηγά. Τηλ. 230992.

(Π 581) ; 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ. σε 
οικόπεδο 240 τ.μ., κατάλληλο 
για κατοικία και επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες τηλ. 031) 
948446, 5 - 8 μ.μ.

(Π 697) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά Πεκινουά 
από 45 ημερών. Η μητέρα τους 
σπάνια, λευκού χρώματος, Τηλ. 
280981 από 5 έως 7 μ.ιμ. ή 
287680 από 4 έως 9 μ.μ.

(Π 689) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη 
φΐιΐχείρηση με εξασφαλισμένη 
πελατώα σε τιμή εκτάκτου ευ­
καιρίας. Τηλ. 286471 - 243538.

(Π 695) 1,—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου, 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε α- 
ρίστη τιμή. . Τηλ. 229103, ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς».

01685) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σύγ­
χρονα εξοπλισμένο για λόγους 
αναχωρήσεως, πλατεία Δασκα- 
λογιάννη, έναντι Ταχυδρομείου, 
2ος όροφος. Πληροφορίες κ. 
'Ελενα.

(Π 668) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 1ου 
ορόφου, πάροδος Κυκλάδων, 
ιΜασταμπά, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 286563.

(Π 660) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικίες,
διαμερίσματα και οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, σε όλα 
τα προάστια και εντός πόλεως. 
Τηλ. 23101S.

(Π 641) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα Παλαιό 
ίΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο, πλάτος 10 μ. 
σε δρόμο 6 μέτρων. Τηλέφωνα 
254566 — 284218.

(Π 690) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 220 M2 μετά 
υπογείου, λουξ κατασκευή, σε 
περιοχή καταπληκτική και σε 
τιμή έκτακτης ευκαιρίας. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνα 
286471 - 243538.

(Π 696) 1—5

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ !:

Σε συμφέρουσα τιμή Κατάστημα 55 τ.μ. ;!
με πατάρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ. ;! 
έναντι ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ», τηλ. 284065 και '! 
284275. <[

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <;

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;;

Διαμερίσματα — Καταστήματα : i

Πληροφορίες: ;'Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444 '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ μάρκας DAIHA­
TSU ZEBRA, μοντέλο ’83, με 
αγροτική άδεια. Πληροφορίες 
τηλ. 234632 — 230557. Δεκτός 
κάθε μηχανολογικός έλεγχος.

(Π 752) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από την θάλασσα, οικοδομή­
σιμο, 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί και απόγευμα.

(Π 741) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικία 120 
τ,ιμ. ο κάθε όροφος σε οικόπε­
δο 150 τ.μ. περιοχή γηπέδου 
ΟΦΗ. Τηλ. 255471.

(Π 744) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί Ντόπερμαν 4 
μηνών με όλα του τα εμβόλια, 
λόγω αλλαγής κατοικίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220737.

(Π 745) 1—3
ΓΡΑΦΕΙΟ 30 τ.ιμ., πολυτελούς 
κατασκευής εις γ’ όροφο, Ζω­
γράφου 7, κατάλληλο και για 
ιατρείο, πωλείται στη συμφέ- 
ρουσα τιμή των 3.000.000 δρχ. 
Τηλ. 222559.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 8 
στρεμμάτων στην Ρογδιά με 
160 μέτρα πρόσοψη σε ασφαλ­
τοστρωμένο δρόμο, θέα απε­
ριόριστη και λογική τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243566.

(Π 748) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 από ιδιώ­
τη σε αρίστη κατάσταση, πολ­
λά αξεσουάρ. Τιιμή. 480.000 
δρχ. Τηλ. 286136 απόγευμα 3 - 
6 και 9 - 10 μ.μ.

(ίΠ 749) 1—5
ΕΛΟΥΝΤΑ: Πωλείται μπαρ πλή­
ρως εξοπλισμένο. Πληροφορίες 
τηλ. 0841)24508 από 10-2 και 
6-8 μ.μ.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός ψηστα­
ριάς όλα· μαζί ή χωριστά (ψυ­
γείο, ψησταριά, πάγκοι, τραπέ­
ζια, καρέκλες, σερβίτσια). Τηλ. 
258293 από 8 π.μ. έως 1 μεση­
μέρι.

(Π 750) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA Μ 
250, σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας δρχ. 220.000. 
Πληροφορίες τηλ. 286689, κ. 
Ψηστάκη.

(Π 736) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο 
ιΜίε'ι’ντάνι . Μόνο σοβαρές προ- 
τάισεις. Τηλ. 284891' Επίσης 
πωλαύνται μηχανήματα καφέ. 
Τηλ. 224700.

(Π 737) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστι­
κών ειδών στον Αιμ. Χερσονή- 
σουι. Τηλ. 224381.

(Π 738) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYMPIA 
σε καλή κατάσταση. Τηλέφωνα 
241331 — 282105.

(ΙΠ740) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια, κ στο ικ ήσ ιιμη, 
με πολλές αυλές και βοη 
θητικούς χώρους, θέρμαν 
ση Ηλιακού και άλλα, πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννης. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφωνο 236668 από 5— 
11 μ.μ.

1—10 I

Κτηματομεσιτι κά 
Γ ραφείο 

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ
Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, 
γραφεία, διαμερίσματα 
σε ουμφέρουσες τιμές. 
Πληροφορίες:
Σμύρνης 29 Α’ όροφος 

Π α ρ απλεύ ρως Κτηματ ιικής 
Τράπεζας.

(Π755) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, 42 
τ.μ. ρετιρέ, οδός Ιερολοχιτών 
-Απόλλωνος 9 (Μασταμπά).
Τηλ. 252832’

(Π 753) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδενδρα 7 
στρέμματα στη θέση Μαλάδες. 
Τηλ. 225065.

(Π 743) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου υπερσύγχρονο, σε τιμή 
ευκαιρίας. Δεχόμαστε μόνο σο­
βαρές προτάσεις, Τηλ. 233887’

(Π 742) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127 και μηχανή του κιμά επαγ­
γελματική. Πληροφορίες τηλέφ. 
227578.

(Π713) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρο στο 
Μασταμπά 29 τ.μ., οδός Μ'αιάν 
δρου 7. Τηλ. 258009.

(Π 704) 1—5
ΜΕΤΑΞΙ ζω ι κό πωλείται' Ποιό­
τητα αρίστη. Τιμή λογική. Τηπ 
λέφωνο 237782, απογευματινές 
ώρες.

(Π 703) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO BER- 
LINA 1,8, ΟΔΙΣΣΥ, σε αρίστη 
κατάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 250677.

(Π 700) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ViESiRES P1AG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919.

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GS 
550, σε αρίστη κατάσταση, τέσ 
■σερις σε μια (MICRON,), με πολ 
λά εξτρά'. Τηλ. 289216.

(Π 714) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα- τροφί­
μων με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω Ιιυγμίας, στην ns- 
,ριοχή δέμαται Ολυμπιακής, κά­
τω από το Καπετανάκειο. Τηλ. 
289823 και 289547.

(Π 715) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο 89Χ70Χ 
60 με όλα τα κομφόρ μαζί με 
30 ψάρια- τροπικά. Τιμή ευκαι­
ρίας 50.000 δρχ. Τηλ. 238926 
από 3-5 μ.μ·.

(Π717) 1—€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό σίκία 4 δω­
ματίων με κουζίνα. 74 τ.μΐ.„ 
στη θέση Ανάληψη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 221474, ικ. Ζαμπε- 
τάκη,.

(Π 718;) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο1 «Μερσε- 
ντές» ΤΑΞΙ, μόνο το σκάφος, 
κάθετος 8, άνευ δασμών. Τηλ. 
258467, 8 -3.

(Π 719) Τ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KADETT, μοντέλο 
'85 (1200 κυβικά), χρώματος 
καφέ μεταλλικό. Διάφορο- εξ­
τρά.. Μόνοι σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227001 — 239016.

(Π 720) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD ESCORT GL, χρώματος 
μεταλλικού, καινούργιο, με 3. 
•000 χιλ., με 200.000 δρχ, κάτω 
«από την τιμή αγοράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 235621 —· 235622.

(Π 722) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUiBilCHI 
L 300, μοντ. 6ος '82, με 60.000 
χιλ., με πολλά εξτρά. Τηλέφ. 
227328.

(Π 723) 1—·10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Α.Ε. «ΚΑ­
ΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ». Πληροφορίες 
τηλ. 230678 — 222334.

(Π 725)- 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850. Τιμή 130. 
000 δρχ. Τηλ. 2563Q2.

(Π 724) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Λιμένα; Χερσονή- 
σοιυ οδός Εθν. Αντιστάσεως 3, 
όπισθεν γραφείων κοινότητας, 
τα 2)3 οικοπέδου εκτάσεως 200 
τ.μ. περίπου μετά του ισογείου 
διαμερίσματος και τον ύπερθεν 
του πρώτου ορόφου πέρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 8827892, ΑΘή- 
ναι.

(Π 726) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα: εμβαιδού 
περίπου 70 τψ·., στην οδό Κα­
λοκαιρινού 152. Πληροφορίες κ. 
Μπέτζιο. τηλ. 01 - 6393322, 
8-11 μ.μ.

(Π 727) 1—3

ί ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 CD
> καινούργιο μοντέλο 1 έ­

τους Γερμανικές προδια­
γραφές και πολλά εξτρά. 
Επίσης ανταλλάσσεται με 
AUDI 80. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 221852. 
Μανώλης.

(Π721) 1—6

MIK2ES ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 12 στρεμ·. με 
150 ελαιόδενδρα ποτιστικά στο 
χωριό Γκογκάλες. Πληροφορίες 
τηλ. 0892 - 31590, Κ. Καριατα- 
ιράκιη.

(Π 702) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με 1.500.000 δρχ. 
διαμερίσματα. Δεκτά και τρα­
πεζικά δάνεια. Τηλ. 283150 
238139.

(Π 701) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 85 τ.μ. με 
θέα σε ακάλυπτο χώρο (περι­
βόλι), β' ορόφου πολυκατοικί­
ας σε πάροδο λεωφ. Δημοκρα­
τίας. Δρχ. 5.500.000. Τηλέφω­
να 222711 και 224064.

(Π 642) 1'—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί εκ­
τάσεως περίπου 8 στρεμμάτων, 
6 ετών, περιφέρεια· Βουτών. 
Τηλ. 232367.

(Π 647) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 500 
τψ., 700 τ.μ., 1000 τ.μ. με οι- 
κσπεδική αξία, σε περιοχή πολύ 
κοντά στην πόλη, επί ασφάλ­
του, μόνο με 3.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 286563.

(Π 661) !—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF αλλιώτικο α­
πό τα άλλα. Ζάντες, λάστιχα·, 
ρεγκάρο μπάκετ, ηλεκτρικά τζά 
μια, μάσκες σπόιλερ ΚΑΜΕ I , 
κινητήρας καινούργιος και πολ­
λά εξτρά. Πληροφορίες Τηλέφ. 
227585 κιαι 243249, κ. Δηιμή-

τρη· 1 ς(Π 662) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CC, XT YAMAHA 125 και SR 
YAMAHA 125 - 250 CC. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226425.

(Π 663) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα και 
τραπέζια για σνακ - μπαρ· και 
ψυγεία επαγγελματικά με κατά- 
ψυξη. Ακόμη ταμειακή μηχανή, 
πλατώ, ψησταριά και καφετιέ­
ρα. Τηλ. 226425 ώρες γραφείου.

(Π 664) i-^5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στύλοι τσιμεντέ- 
νιοι και ξύλινοι <τε τιρή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 251738.

(Π 655) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN­
GER (MilTSUBICHI) 1300 CM3 
κατασκευή αρίστη, με 90.000 
χιλιόμετρα. Τηλέφ. 256367 
280987.

(Π 698) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικόπεδο 190 τ.μ. 
με 3 δωμάτια στη βορεινή πλευ 
ρά του γηπέδου ΠΟΑ, Πληρο­
φορίες τηλέφ. 234689 — 01) 
9015268.

(Π 712) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πανοραμικά αγρο­
τεμάχια από τον ιδιοκτήτη, δυ­
τικά·· του Γιόφυρου, πιο· πάνω 
από το Παγκρήτιο, σε ύψωμα 
με θέα τη θάλασσα και με πρό­
σοψη, σε ασφαλτοστρωμένο δ,ρό 
μο. Πληροφορίες τηλ. 282059.

(Π711) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα μπαμπού κατάλληλα 
για ικαφετέρια. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285489, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 708) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμά­
νι Χερσονήσου 764 τ.μ. με ά­
δεια οικοδομής 32 διαμερισμά­
των και με καταλληλότητα οι- 
κοπέδου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 220640.

(Π 707) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγία Μαρίνα) από ιδιο­
κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. Πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 288764.

(Π 709) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλλη­
λο και για επαγγελματική στέ­
γη1, έναντι κολυμβητηρίου στη 
Γιόφυρο, σε τιμή λογικιή. Τηλ. 
220921 — 222806 — 287567.

(Π 705) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU COUO- 
RE, επιβατικό, τετράπορτο, 600 
CC, μοντέλο ’79, ατρακάρι- 
στο, με καινούργια μηχανή. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφωνο 
226495.

(Π 710) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στον εθνικό δρόμο Αγ. Νικολά­
ου-Ιεράπετρας, περιοχή Βαθύ 
με άδεια οικοδομής 200 τψ. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 08υ4 - 27629 
ή 26878.

(Π 480) 1—1ι2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
1-200 CC, σε αρίστη κατάστα­
ση, μοντ. 76. Τηλ. 228425.

(Π 658) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ βαθειάς ά- 
ρωσης με πηρούνα διαμόρφω­
σης, 110 ίππους. Τηλ. 250530.

(Π 650) 1—6
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμου 34, που αποτε­
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονα­
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01 - 9012155 α­
πό 6-9 μ.ιμ., κ. Φθένο.

(Π 635) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, 103 τ.μ. 
στο Μασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841) 
32254.

(Π 627) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 GL με 
58.000 χιλ. Πληροφορίες τηλ. 
280535.

(Π 628) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χαμηλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσια - πάγκοι - τρα­
πέζια κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 
258293 από 8-2 π.μ.

(Π 556) 1—^10

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Ηλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
Θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο- 
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανσκη τηλ. 224- 
505.

(Π732) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός και εκτός οικισμού 
στον Καρτερά, κοντά στο 
Πρατήριο Καυσίμων της 

J ΕΚΟ, μικρής και μεγάλης 
έκτασης, άρτια και οικο 
δομίσιμα, με τις οικοδο 
μικές των άδειες. Τηλ. 
286900 , 288785 , 281233.

(Π733) 1—10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλίδα — Τηλ. 0897 - 61275 
και 31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 

Χερσόνησο - Γούβες,
(Π674) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι­
κοδομήσιμο, 5 χιλιόμετρα από 
το Ηράκλειο. Τηλ. 242853, από 
9-1 μ.μ.

(Π 580) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός SELF 
SERVICE για εστιατόρια - σνακ 
ιμπιαρ - ξενοδοχεία. Επίσης και 
μία1 κουζίνα πετρελαίου σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 
237167.

(Π 604) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Όλα έλε- 
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση·. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Χανιώπορτα - τηλ. 241753

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Επιβατικά: SUNNY 1300 μοντ. 
'84, TOYOTA STARLET δίθυρο 
1300 μοντ .'82, MANDA 1300 
μοντ. '80, TOYOTA COROLLA 
τετράθυρο 1300 μοντ. '80, Α- 
SCONA 1200 τετράθυρο μοντ. 
'78 και '79, COROLLA 1200 δί­
θυρο μοντ. '78, 104 ΠΕΖΩ Τε­
τράθυρο μοντ. '78, SUBARU 
600 4θυρο μοντ, '80, 124 FIAT 
μοντ. '72, V.W. 1300 μοντ. '67, 
GOLF 1200 STASION μοντ.'72 
και '72.
Φορτηγά: TOYOTA 1300 VAN 
1984, DATSUN 2000 κλούβα 
1984, MORIS MARINA VAN 
1979, MITSUBICHI L 200 φορ­
τηγό '82,

(Π271)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στα κέντρο της πό­
λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 678) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ. μ. 
στον κεντρικό δρόμο εντός οι­
κισμού Κουνάβων. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 751648.

(Π 596) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI μάρκας ΠΕΖΩ 
305, με ασύρματο, ηλεγμένο α­
πό ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφ. 
0891 - 2265C

(Π 657) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA P1AGG1O 
150 CC σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τιμή 50.000. Τηλέφωνα 
220136 — 232191.

(Π 673) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 2όρο- 
φος, 4 δωματίων, πλησίον κέν­
τρου και θάλασσας στο Ηρά­
κλειο. Πληροφορίες τηλέφ. 01 - 
9324393, κ. Τούρλην Κων)νο, 
καθημερινά από 19.οο - 21.30.

(Π 672) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 225 M2 ε­
πί της Σκουλά (κάθετος Κα- 
στρ ινάκη). Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 761255 — 241466.

(Π 603) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμάνι 
Χερσονήσου 1.500 τ.μ. εντός 
σχεδίου με πρόσοψη στη λεω­
φόρο, σε προνομιούχο θέση. 
Πωλείται και το μισό. Δεκτή 
και ανταλλαγή ακινήτου εντός 
Ηρακλείου. Τηλέφ. Ηρακλείου: 
225516, οικίας: 226028,

(Π 614) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' POLSKI 
FIAT και μοτοσικλέτα με καλά­
θι BMiW. Τιμή και για τα δύο 
500.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
238258 (από 3.30 6 μ.μ.).

(Π 729) 1—6
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Μυστρά σε πολυ­
τελή πολυκατοικία με μεγάλο 
κήπο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανε­
ξάρτητα διαμερίσματα των 2 
και 3 δωματίων και 2 κατα­
στήματα·. Τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Π 728) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυστική μηχανή 
καινουργής, 150 'BAR ΠΟΡΤΌ- 
ΊΐΕΚΝΙΚΑ, δρχ. 4201.000 και Η- 
ΛΕΚΤΡΟΚΟΛΛΗΣΗ ΑΡΓΚΟΝ 300 
Α, σε αρίστη κατάσταση, δρχ. 
300.000. Επίσης διάφορα ψιλά. 
Πληροφορίες τηλ. 235155.

(Π 734) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευθυγράμμιση ΗΡΑ 
ΔΑΝΊΑΣ ηλεκτρονική, σε αρί- 
ισΤη κιατάσταση. Τιμή δραχ. 
480.000 και ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ 
ίΜΠΕ' I 'ΖΜ Π ΑΡΘ ηλεκτ ρονική. 
Τιμή δρχ. 460.000. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251003.

(Π 735) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROIEN AXEL και­
νούργιο. Πληροφορίες τηλέφ. 
255980.

(Π 730) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι Ακαδημίας και Τεχνικών 
'Επαγγελματικών Σχολών. Πλη- 
ροφορίιες τηλ. 244345.

(Π 731) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Ελαιόφυτο στη Κνωσό 3 
στρέμ. σε τιμή ευικαιρίας.
— Αμπέλι στον Μαραθήτη Φορ 
τέτσας 4 στρ. περίπου.
— Έκταση 8 στρ. στον Μαρα- 
βήτη, ευκαιρία·.
— Οικοπεδαγροί 1' στρ., 500 
τ.μ·. σε ύψωμα ;μετά τη Γιόφυ­
ρο.
— 1 στρ. κοντά στα ΚΑΠΞΕ, 
οριστικό συμβόλαιο.
— 1 στρ. επί της προεκτάσεως 
Λ. Ιωνίας, οριστ. συμβόλαιο. 
— Και πολλά άλλα.

Πληροφορίες κ. Νικήτα ρά, 
τηλ. 286563.

(Π 659) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σ® 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
ειισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 1i27, FIAT 128, AUDI 80, 
AUT0B1ANC1. Γίνοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμ® μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια Τ τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσ®ι* 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 495) 1—15

ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ

ΜΕΛΕΤΕΣ

ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ: Σχέδια βελτιώσεως 797 - Νόμος 1262 
Για θερμοκήπια - Αρδεύσεις - Κτηνοτροφία - Μελισσο 
κομϊα. Επιδοτήσεις από 30 έως 60ο)ο.

ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ: Πτυχίο Β’ τάξεως Δημοσίων Έργων.

ΠΡΑΣΙΝΟΥ: Πτυχίο Α' τάξεως Δημοσίων Έργων 

ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ: Αντλιοστασίων - Μελέτες ΥΕΒ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ: Κομπιούτερ - Υδρονεφώσεις.

ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ - ΓΙΟΦΥΡΟ
Τηλ. 250 712 Πληροφορίες: Ρουμπελάκης Γιάννης

Γ εωπόνος

BIZARRE, τελευταία λέξη στο Ανδρικό ντύσιμο σας.
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ, Κοζύρη 1, (Πλ. Δασκαλογιάννη) Τηλ. 225115.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι). Φως, νερό, τηλέφωνο* 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, (Τσαλικάκι) και στο τηλ. 
284035. Τιμή 5.500 το τ.μ.

(Π 397) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 Τ.μ. 
προσόψεως, ανατολικό, καλής 
κατασκευής, κοντά στα Γυμνά­
σια θερίσσου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252216.

(Π 451) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 μέ­
τρων ή και περισσότερο, δυτι­
κά τέρμα λεωφορείων Γιόφυ*· 
ρου (εκτός σχεδίου, εντός ζώ­
νης) και παραθαλάσσιο 4 στρ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο, πλη­
σίον ΑΓΑΠΗ BEACH, επί Του 
δρόμου προς Απολλώνια. Τηλ. 
289823 και 284967.

(Π 679) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση PUB πλή­
ρως εξοπλισμένη περιοχή Στα­
λίδα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 244326.

(Π 677) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW ALPINA XAR- 
TGE 3231, μοντ. ’83, με 6.000 
χιλιόμ., 186 HP. Πληροφορίες 
τηλ. 221505, κ. Στέλιον και 
283183 k. Γιώργον, ώρες εργα­
σίας.

(Π 671) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγίιας Πελιαγίας εντός 
σχεδίου. Πληροφορίες Ανωγεί- 
ων 23, στο φούρνο Γ. Σβουρέ- 
νου.

(Π 586) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. φορτηγό «Μερ- 
σεντές» Μ.Β. 14.000, άνευ τσί­
ρου, ταξινομημένο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 771308 — 226172

(Π 636) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 6 περίπου 
στρεμ. (οικόπεδο) στην περιο­
χή Αγ. Νικολάου Ν. Λασιθίου, 
δίπλα τουριστικής μονάδας Νί- 
χλου. Σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236452.

(Π 682) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Όποιος προλάβη πριν 
τους νέους φόρους. Πω- 

ί λούνται END'JRA 250 C.
C. και ΤΙΡΑΜΟΛΕΣ όλα 
σε αρίστη κατάσταση μο 
ντέλα 85—86. Ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 228524, κ. 
Μανόλη.

(Π605) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πών 'ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής..

(Π694) 1—28

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Αμπέλι 1000 περίπου κλή 
ματα με τον οψιγιά μαζί 
στο χωριό Τύλισσος Μα- 
λεβυζίου και έκτασης 7 
στρέμ., κοντά στο ανεγει 
ρόμενο χωριό Αρόλιθος, 
στον δρόμο Ηρακλείου .- 
Τυλίσσου με 100 περίπου 
ελαιόδενδρα, προς 600 
δρχ. το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
255724.

(Π681) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτα 
νί εκτάσεως 10 στρεμμά­
των περίπου δίπλα εις πο 
τσμόν εις περιοχήν Βενε- 
ράτου. Πληροφ. τηλ. 258 

088.
(Π706) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες με­
ταλλικές σχεδόν καινούρ­
γιες σε τιμή μεγάλης ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 285 
778 — 252849.

(Π666) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. S 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά ; 

ί στημα 160 τ.μ. Πληροφρ < 
ρίες τηλέφ. 237644, τις ϊ 
πρωινές ώρες.

Λ—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 
’74 μοντέλο, μηχανή καινούρ­
για, πρώτο χέρι. Πληροφορίες 
τηλ. 791633.

(Π 675) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.612 μέ­
τρα στη θέση Ξηροπόταμο. 
Πληροφορίες τηλ. 281057 — 
282918, κ. Αννα Καμπιτάκη.

(Π 649) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗI

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη φοινικιά (τελευ­
ταία στάση αστ.) αμπέλι σουλ- 
τανί 4.500 μ2 και καφενείο εν 
λειτουργία, εφαπτόμενο κεντρι­
κού και αγροτικού δρόμου, ο­
λόκληρο ή κατά τμήματα, ευ­
ρισκόμενο εντός οικισμού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280341.

(Π 684) 1—4

^ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1'17 
τψ. στην «Ρομαντική Γωνιά», 
οδός Πινδάρου 3. Πληροφορίες 
τηλ. 238982 μετά τις 3 μ.μ.

(Ε 680) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ανώγειο 
διόροφης βίλας στον Άγιο Ιω­
άννη. Νεόκτιστο, υπερπολυτε- 
λής κατασκευή, 120 M2, τζάκι, 
βεράντες 'κλπ. Τηλέφ. (0821) 
52963.

. (Ε 682) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στην πλατεία Αγίας Αι- 
κατέρίνης 7, κατάλληλο γιο οι- 
ανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281495.

(Ε 685) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
'δωματίων, με καθιστικό κ.λ.π. 
βοηθητικούς χώρους, στην γω- 
νίαι Απτέρων και Θεόκριτου 
(ιΚαιμίνι α), Πληροφορίες τηλέφ. 
254717.

■ (ΙΕ 681) 1—<2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
καινούργια οικοδομή σε φοιτη­
τές - φοιτήτριες. Τηλ. 222888.

(Ε 687) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη· Ν. Φορτέτσα, δίπλα στο 
Πανεπιστήμιο, Σόλωνος 24. 
Πληροφορίες τηλ. 232580.

(Ε 686) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε­
πιχείρηση, στην πλατεία Αγίας 
Αικατερίνης κατάλληλη για οι- 
ανιδήπατε επαγγελματική στέ- 
γηι. Τηλ. 281495.

(Ε684) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στη θέση 
Γιόφυρο, δίπλα στην αφετηρία 
•αστικών λεωφορείων. Διαθέτει 
τηλέφωνο, 4 δωμάτια και κου­
ζίνα. Πληροφορίες τηλ. 250944 
και 250982'

(ES83J 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, ισόγειο, επί της οδού Βίτσι 
51, Πόρος. Πληροφορίες τηλέφ. 
287402

(Ε646) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 65 τ.μ. 
και 4άρΐι 125 τ.μ., λουξ κατα­
σκευή, πρώτη χρήση, με κεν­
τρική θέρμανση και ηλιόθερμα. 
Πληροφορίες τηλ. 252060 (α­
πογευματινές ώρες).

1—3 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες κοπέ­
λες στον Μασταμπά, οδός Πα- 
τριάρχου Γρηγορίου Ε’ αρ. 26, 
Πληροφορίες εντός.

(£688) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, ε­
ξωτερική, καινούργια με καλο­
ριφέρ· και τηλέφωνο στον γι' ό­
ροφο·, οδός Σμπώκου 88 στον 
ΜΙασταμπά» Πληροφορίες τηλ. 
(01) 8067035.

(Ε676) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα μεγάλο 112 τ.μ. με αυ­
λή. 23.000 δρχ. το μήνα, οδός 
Πέλλης 10, Πόρος. Τηλέφωνα 
282968 — 771497.

(Ε 674) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρια 
(«ΠΑΠ») ισόγειο - ανώγειο μ·ε 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ, 230121 ή βραδυνή ώρα 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκων 15.

(Ε673) 11—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μ ο νοκατοι κ ί α 
με κήπο 3 κυρίων δωματίων. 
Πληροφορίες τηλ. 237073 από 
8-3 μ.μ.

(Ε 672) 1—6

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
Εθνικής Αντιστάσεως 170

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα 

αξίας, και πουλάμε.

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας.

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρα 

κλείσυ έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των Νόμων 1397)83 «Περί Εθνικού Συστήματος 

Υγείας» και 1579)85 «ρυθμίσεις για την εφαρμογή και ανάπτυξη 
του Ε-Σ.Υ. και άλλες διατάξεις».

2) Τα έγγραφα του Υπουργείου Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Α­
σφαλίσεων Α3β)οιικ. 5202)19-4-1985 και Α3β) 18190) 11-12-1985 
περί διαδικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων του Κλάδου 
γιατρών ΕΣΥ την Α3β)οικ 13132 εγκ. 49)23-7-1986 οδηγίες για 
την προκήρυξη - επαναπροκήρυξη θέσεων του Κλάδου γιατρών 
ΕΣΥ.

3) Την αριθ. 1)31 ης Ολομ.)30-1-1986 γνωμοδότηρη του ΚΕΣΥ.
4) Την 12405 οικ.) 14-7-1986 απόφαση του Υπουργού Υγείας, 

Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων «μείωση χρόνου άσκησης ειδικό 
τητας για κατάληψη κενής θέσης Κλάδου γιατρών ΕΣΥ.

5) Την αριθ. 496)40)8-11-1986 απόφ. του Νοσοκομείου
ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ

Την πλήρωση των κατωτέρω θέσεων του κλάδου γιατρών ΕΣΥ κα 
τά ειδικότητα και βαθμό.

Α' ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
ΘΕΣΕΙΣ

Α)Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΘΜΟΣ
Δ)ϋπΗ Ε A Ε Β Σύνολαν

1 2 3 4 5 6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σ’ 
κατηγορίας για την χειμερινή 
περίοδο στην παραλία Γάζι. Τι­
μή 10.000 δρχ. πληρωμένα ρεύ­
μα - νερό. Πληροφορίες τηλέφ.
821513 — 821396.

(Ε 589) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητη αί­
θουσα 85 τ.μ. για επαγγελμα­
τική στέγη, παραπλεύρως Σχο­
λές ΟΑΕΔ (Παλιά ΚΑΤΕΕ). Τη­
λέφωνο 227425, 8 - 4.

(Ε 637) 1_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 
τ.μ. με βοηθητικούς ' χώρους, 
στην οδό Σερρών 55 (Πατέλ- 
λες), κατάλληλο για ταβέρνα 
κλπ. Πληροφορίες τηλ. 287183 
από 6-12 μ.μ.

(Ε 677) 1—10

ΜΙΚΡΕ2 ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό θε­
ρίσου 4 μονοκατοικία επιπλωμέ­
νη. Πληροφορίες τηλ. 223043.

(Ε 608) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
λουτρό λουξ, κουζίνα και πλή­
ρη επίπλωση.. Τηλ. 250743 — 
250015 — 223897 — 251160.

(Ε 678) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
πιπλωμένη οδός Στενημάχαυ 28, 
όπισθεν 4ου Γυμνασίου. Τηλ.
252330.

(Ε 654) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πολυτε­
λούς κατασκευής, λίγο πιο κά­
τω από το ΣΙΝΕ - ΠΑΛΛΑΣ. 
Τηλ. 285613 — 289841, ώρες 
10- 13 και 6-9.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι
Αρχαγγέλου 23. Τηλ.

1—1 
Μιχαήλ 

253583.
1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α 
ορόφου στην οδό Αντ. Καστρι- 
νάχη 45, 3 κυρίων δωματίων, 
χωλ, κουζίνα, λουτρό. Τηλέφ. 
231236 — 231724.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
και 2άρια. Τηλ. 283150- 238139

(Ε 66 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Αλικαρνασσού.

(Ε 70C)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
δυάρι περιοχή 

Τηλ. 223138.
1—2 

διαμέρισμα 4ά-
ρι, οδός Βικέλα 49. Τηλέφωνο

1. Νεφρολογία.
2. Κυτταρολογία 1

1 1 2
1

3. Ογκολογία 1 — 1 2
4. Αξονικός τομογράφος 1 1 — 2
5. Μικροβιολογία 1 3 — 4
6. Αιματολογία (εργ)Κου) 1 3 -— 4
7. Αιματολογία (Παθ)κός) — 1 — 1
8. Γαστρεντερόλσγία — 1 — 1
9. Αναισθησιολογία — — 3 3

10. Καρδιολογίας — 4 5 9
11. Χειρουργική --- 1 —. 1 1
12. Παθολογίας — — 1 1.
13. Ορθοπεδικής — 1 — 1
14. Ψυχιατρικής — — 1 1
15. Τμήμα Αιμοδοσίας — 1ι —· 1
16. Ακτιναδιαγνωστική — 2 2 4
17. Αιματολογία εργαστ. τομέα (για

τη μονάδα Πρόληψης μεσόγεια-
κής αναιμίας — 1 — 1

18. Παιδοχειρουργική — 1 — Τ
19. Μ.Ε.Θ. (Μονάδα εντατικής

θεραπείας θέσεις καρδιολογί­
ας ή αναιισθησιολογίας ή πα­
θολογίας ή χειρουργικής ή
πνευμονιολογίας 1 — — 1

20. Ενδοκρινολογίας (για το δια-
βητολογικό Ιατρείο) — . 1 — 1.

22. Μαιευτικό - Γυνσικ)κό — —- 1 τ
Β ΑΝΑΔΙΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

1. Μία (1) θέρη Διευθυντή ή ΕΑ'Δερματολόγου
2. Μια (1) θέση Διευθυντή ή ΕΑ Ενδοκρινολόγου
3. Μια (1) θέση Διευθυντή ή ΕΑ Ρευματολόγου

Οι παραπάνω θέσεις θα πληρωθούν κατά προτεραιότητα στον 
ανώτερο βαθμό, και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα 
από το Νόμο σπσιτούμενα προσόντα για την κάλυψη θέσης του 
ανωτέρω βαθμού θα πληρωθεί στον αμέσως κατώτερο βαθμό.

(σχετ. η Α3β)3214) 11-4-86 κοινή Υπουργική Απόφαση) 
Γ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΟΙΡΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Α.Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΘΜΟΙ
Δ)ντής ΕΑ ΕΑ ή EB ΕΒ Βοηθ. Σύν.

1. Γενική Ιατρική
ή Παθολ. 1 3 — 6 — 10

2. ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ — 1 — 2 — 3
3. Μικροβιολογία — — 1 — _■ ι
4. Ακτινοδιαγνωστική — -— ι — —. ι
5. Οδοντιατρική — — — — 2 2

Οι θέσεις ΕΑ ή ΕΒ θα πληρωθούν κατά προτεραιότητα: στον 
βαθμό ΕΑ και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα από 
το νόμο απαιτούμενα προσόντα θα πληρωθούν στον βαθμό ΕΒ'

Δ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
Α)Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΘΜΟΣ

Δ)ντής ΕΑ ΕΑήΕΒ ΕΒ Βοηθός Σύνολ

1. Γενικής Ιατρικής
ή Παθολ. 1 2 — 3 — 6

2. Παιδιατρικής — 1 — 2 — 3
3. Μικροβιολογίας — — 1 — — 1

Ε ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Α)Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΘΜΟΙ

Δ)ντής ΕΑ ΕΑήΕΒ ΕΒ Βοηθός Σύνολ

1. Γενική Ιατρική
ή Παθολογία — 2 — 2 4

2. Παιδιατρική — 1 — 2 3
3. Μικροβιολογία — 1 — — 1

ΣΤ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ
Α)Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΘΜΟΙ

Δ)ντής ΕΑ ΕΑ ή ΕΒ ΕΒ Βοηθοί Σύνολ

1. Γενική Ιατρική ή
Παθολογία 12 2 — — 5

2. Παιδιατρική . — 1 2 — — 3
3. Μικροβιολογία — — 1 — — 1

Ζ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ
Α)Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΘΜΟΙ

Δ)ντής ΕΑ ΕΑ ή ΕΒ ΕΒ Βοηθοί Σύνολ

1. Γενική Ιατρική ή
Παθολογία 1 1 — —- — 2

2. Παιδιατρική — — 1 — — τ
3. Οδοντιατρική — — 1 — — 1

Η' ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΧΑΡΑΚΑ
Α)Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΘΜΟΙ

Δ)ντής ΕΑ ΕΑ ή ΕΒ ΕΒ Βοηθοί Σύνολ

1· Γενική Ιατρική ή
Παθολογία 1 2 3 — — 6

2. Παιδιατρική — 1 1 — — 2
3. Οδοντιατρική — 1 — — — 1
4. Μικροβιολογία — — 1 — — 1

θ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Α)Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΘΜΟΙ

Δ)ντής Ε.Α' Ε.Α ή ΕΒ ΕΒ Σύνολο

1· Παθολογία — 1 — — 1
2. Καρδιολογία — 1 — — 1
3. Ω.Ρ.Λ. _____
4. Οφθαλμολογία — 1 — 12
5. Μαιευτική — 1· — — 1
6· Ψυχιατρική — 1 — 12
7· Ακτινοδιαγνωστική — 1 — 12

Οι Ιατρικές θέσεις στα Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου επαναπροκηρύσσον 
ται με μειωμένα προσόντα και ο προβλεπόμενος από τη διάταξη 
του άρθρ. 26 του Ν. 1397)83 χρόνος ασκήσεως ειδικότητας μειώ 
νεται από επτά (7) σε τέσσερα χρόνια (4) για την θέση Διευθυν 
τή και από τέσσερα (4) σε δύο (2) χρόνια για τη θέση ΕΑ γιατί 
δύο προηγούμενες επαναπροκηρύξεις που έγιναν μέσα σ' ένα εξά- 
ρηνο μέχρι 14-7-86 απέβησαν άγονες γιατί δεν υπήρχαν υποψή­
φιοι (Υπουργική απόφαση αρ. 12405)14-7-86 περί μείωση χρό­
νου ειδικότητας κλπ.).

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τα εξής δικαιολο 

Υήτικά:
ο) Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπό που χορηγεί η υπηρεσία

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων, πλήρως επιπλωμένη, 
με κεντρική θέρμανση. Περιο­
χή Κολυμβητηρίου. Τηλέφωνο 
254748.

(£ 675) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια πολυ­
τελούς καταισκευής εις το κέν- 
τρον της πόλεως. θέρμανση, α­
σανσέρ, καινουργή, πρώτη χρή 
ση. Προτάσεις μόνον από σο­
βαρούς ενοικιαστές. Τηλέφωνο 
282047 ώρες γραφείου.

(£629) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
οικία με 2 υπνοδωμάτια, καθι­
στικό, κουζίνα, λουτρό, μεγά­
λη βεράντα και κήπο 1000 τ.μ, 
Πληροφορίιες τηλ. 243622.

(£ 617) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ'πόγειο κα 
τάστημα 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μερομ βέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Ιο όρο­
φο 4 ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινή χρήση λουτροκομπινέ για 
επαγγελματική στέγη επί της 
οδού Βικέλα 15. Τηλ. 280139 — 
236166.

( Ε 651) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δυάρια 
και τρεις γκαρσονιέρες κιαιγούρ 
γιος κατασκευής. Προτιμούγται 
φοιτήτριες. Τηλ. 251423.

(£•619) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μοίρες ι­
σόγειο τριάρι. Τηλέφωνο 081) 
280908.

(Ε 625) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διοιμέρισμα ι­
σόγειο 4 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό και αυλή - αποθήκη, 
οδός Μελπομένης 6, Ν. Αλικαρ­
νασσός, 100 μέτρα πριν τους 
Στρατώνες δεξιά. Τηλ. 286146'

£621) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τψ. με τουαλέτα και τηλέφω­
νο, κατάλληλο για γραφεία και· 
αντιπροσωπείες. Το κατάστημα 
ευρίσκεται εκτός κέντρου πό- 
λεως. Πληροφορίες τηλ. 236624

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δω­
μάτιο με ντουζ. οδός Νεοφ. Πε- 
διώτου 10. Τηλ. 280136.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ στη θέση «Αμνι- 
σός», 5 χιλ. έξω από το Ηρά­
κλειο, 4 διαμερίσματα, 2 τριά­
ρια και 2 δυάρια, παραθαλάσ­
σια. Τηλ. 0891)22240 και 0891)

241441.
( Ε 701) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ψά­
ρι, Παλαιοκάπα 66. Τηλέφωνο
252602.

(Ε 702) 1—3

(Ε 477) 1—6
(Ε519) 1—10

22055.
(Ε 689) 1—5

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ πολυτελής, υ­
γιεινή, πλήρως εξοπλισμένη, α­
νεξάρτητη (υπνοδωμάτιο, χωλ, 
κουζίνα, λουξ W.C.), ενοικιά­
ζεται επί της Λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων (στάση Πατεράκη). Πλη­
ροφορίες τηλ. 255387 - 255289

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
κυρίων δωματίων με λουτρό και 
κουζίνα στην οδό ΓοργολαΤ- 
νη 4. Πληροφορίες - εντός.

(Ε659) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 30 τ.μ. 
οδός Ζωγράφου 7, έναντι ΕΤ 
ΒΑ, γ' όροφος. Τηλ. 731208'

(Ε 669) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ευ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ΗμΓυπόγεια 
διαμερίσματα δύο δωματίων 
για φοιίιτητές - φοιτήτριες. Τη-
λέφωνο 242279. 

(Ε 532) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δισμέρισμα τρι­
ών δωματίων, καινουργές, αρί- 
στης κατασκευής, διαμπερές με 
ασανσέρ και καλοριφέρ στον 
σ' όροφο της πολυικιατοικίας 
στην οδό Ιδομενέως και Μίαλι- 
κούτη γωνία. Πληροφορίες στα 
τηλ. 226533 κιαι 01 ζ 5736009.

(£648) 1—4

ΠΑΡΑ της Γ. και X. ΡΙΤΣΟ- 
ΓιθΥΛΟΣ ΑίΕ. ζητείται πεπειρα­
μένος βοηθός λογιστου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282591 - 761240.

(Ζ 851,) 1—3
ΠΑΡΑ Α.Ε. ζητούνται: 1) Πτυ- 
χιούχος Ανώτατης Σχολής με 
προ ϋπηρεσία. j2) Πτυχιούχος 
Ανώτατης Σχολής με μικρή 
πρρ’υ πηρεοία για να στελεχώ­
σει το τμήμα πωλήσεων. Τηλ.
229008 — 222341.

(Ζ 850) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια με 
κεντρική θέρμανση, Πατριάρ- 
χου Φωτίου 56, Μαρταμιπά. Τη­
λέφωνο 258067.

(Ε 615) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
λεωφ. 62 Μαρτύρων, πλησίον 
ασφάλτου, Τσαλιικάκΐ’, 120 τ.μ. 
ίΓΐληροφρρΐιες επί τόπου;

(Ε 618) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ.
226474.

(Ε 605) 1—6

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

— ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 21—30)12, αδικώς, Δρχ. 35.00C 
από Ηράκλειο. 23—28)12 αεροπορικώς δρχ. 52.500 α-
πιό Ηράκλειο.

— ΚΥΠΡΟΣ 22—29)12 
κλειο.

— ΛΟΝΔΙΝΟ - ΠΑΡΙΣΙ
500 από Ηράκλειο.

— ΚΟΥΒΑ 22)12—5)1 
ράικλειο

αεραπορικώς δρχ. 56.200 από Ηρά

23)112—1)1 αιεριαπιοριικώς δρχ. 103.

αεροπορικώς δρχ. 159.500 από Η-

— ΣΑΦΑΡΙ ΚΕΝΥΑ - ΤΑΝΖΑΝΙΑ 25—12—4)1 και Ι- 
ΙΟ—1 αεροιποριικώς δρχ. 175.000 συν 40 δολλ. ΗΠΑ α­
πό Αθήνα.

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ
I. Μουρέλλου 5, (Παλιά Αγροτική, Γ' όροφος)

Τηλ. 289589 και 227784

! ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑ! ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

> Αγοράζω τα παληά σας κοσμήματα, διαλέγοντας 
! εσείς καινούργια.

Ενεχυριάζω και αγοράζω Βίντεο, Τηλεοράσεις, 
[ χρυσαφικά, στερεοφωνικά και διάφορα παληά α- 
; ντικείμενα.

Σμύρνης 4, Ηράκλειο
। (όπισθεν Δικαστηρίων και έναντι ξενοδοχείου 
! «Μεντιτεράνια»), Τηλ. 225218.

που συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζητού 
μένα στοιχεία.

Αιτήσεις σε άλλο έντυπο δεν γίνονται δεκτές.
β) 
Υ) 
δ) 
ΐ) 
α. 
β· 

της.

Αντίγραφο πτυχίου.
Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγ)ματος. 
Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού συλλόγου που να φαίνεται: 
Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού Επαγγέλματος.
Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησης

στ. Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ) Βισγραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο, 

που χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρε 
σίες και στο οποίο αναγράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προ 
σόντα του υποψήφιου και συγκεκριμμένα αυτά που προβλέπον- 
ται με στοιχεία α-δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Ν. 
1397)83 δηλ. Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσοκομεία, ασφαλιστ. Ορ 
γανισμούς, Ελεύθερο επάγγελμα).

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτού ή εκπαιδευό­

μενου).
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση. Πέρα από αυ 

τά ο υποψήφιος συμπληρώνει το βισγραφικό σημείωμα, με κάθε 
στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο 
για τη κρίση και αξιολόγησή του από το Συμβούλιο κρίσης.

η) Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλον­
ται επίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα, πρέπει 
να είναι κυρωμένα από την οικία προξενική αρχή της Ελλάδας και 
επίσημα μεταφρασμένη.

Ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργασιών και επιστη 
μονικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, 
υποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου.

Ο εισηγητής στο Συμβούλιο κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο 
κρίσης, μπορεί να ζητήσει από τον κρινόμενο υποψήφιο να του 
προσκομίσει οποιαδήποτε πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει 
ο υποψήφιος στο Βισγραφικό σημείωμα του.

Προθεσμία
Αίτηση - δήλωση με όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε 

προθεσμία 20 ημερών που αρχίζει την 20-11-86 και λήγει την ΙΟ­
Ι 2-86.

Οι αιτήσεις - δηλώσεις με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται 
στο Παγκρήτιο Βενιζέλειο και Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου.

Αιτήσεις - δηλώσεις μετά την λήξη των προθεσμιών δεν γίνον 
ται δεκτές.

Αιτήσεις - δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομι­
κά και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλοντσι στο Νοσοκο­
μείο με συστημένο δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία.

Πληροφορίες τηλ. 234600 και 237502 (εσωτερικό 278).
Ηράκλειο 17-11-1986

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

και 255385.
(Ε 690)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55 
έναντι Παλαιών ΚΑΤΕΕ. 
250189, 9 - 2 και 261209 
μ .μ.

(Ε691)

ρύχωρο, 96 
κατασκευής, 
μανση στην 
ζσντζάκη 2.

Τ.μ., πολυτελούς 
με κεντρική θέρ- 
οδό Γαλάτιας Κα- 
Τηλ. 281950, ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να εργασθεί 
στην περιποίηση αλόγων από 
το Κέντρο Ιππασίας Καρπερού. 
Τηλ. 282005, 7 - 8 π.μ.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «lELYSIBE».· Για 
περισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από 6-12 μ.μ..

1—5 
τ.μ·, 
Τηλ. 
5- 9

1—5

9-12 π.μ. και 5-9 μ.μ.
(£ 665) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στου Κοκ 
κίνη το Χάνι επιπλωμένο, ανε­
ξάρτητο, με κήπο καιτηλέφωνο. 
Πληροφορίες τηλ. 227074.

ταραπλεύρως ΟΤΕ, 
ραλάμπη 1.

(Ζ 846)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες κπτ δε- 
πποινίδες κερδίητε, εύκολα πολ- 
?ά χρήματά αξιόποιώντας τον 
ελεύθερο· χρόνο σας εργαζόμε­
νες σην ντήλερ. ΔΙΑΘΈΤΟΥΜΕ 

• κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ- 
• ρούχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια. κουβέρτες. Ακόμα πρω­
τότυπη συσκευή που κσθαρί-
ξει τα πά-ντά μέσα·; στο στΗτε

- και σε πολύ καλές· τιμές κρύ-' 
. σταλλα, ταψιά ανοξείδωτα, όετ 
φαγητού'κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες. πρκμ, δώρα. Πλήροφόρί-' 
ες τηλ. 256287 ή 256334-

Καπ. Χα-

1—10

(Ζ 839) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρχιτέκτων για μό­
νιμη συνεργασία από το Τε­
χνικό Γραφείο «I. και Γ. θεοδω- 
ράκηΐς και Συνεργάτες». Πλη­
ροφορίες τηλ. 221755 - 241382.

(Ζ 840) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μονακ-α- 
τοικία 3 δωματίων με κουζίνα 
Οξ καλή κατάσταση, κατά προ­
τίμηση περιοχή'θερίσου, Μα- 
σταμπά, Ατσαλένιο, ’Πόρος, Α­
λικαρνασσός. Τηλ? 233082.

(Ζ841) · 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εξωτερική οικιακή 
βοηθός. Πλη ροφόρίες τηλέφω­
νο 222492 (απογευματινές ώ- 
ρες).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, διαμπερές, με μεγά­
λη κο-υζίινα, κατάλληλο και για 
φοιτητές, Κατρέ 3, Πόρος. Τη­
λέφωνο 224193.

(Ε693) ι_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο στη θέση Παναγίτσα 
Μασιαμπά. Ενοίκιο 9.000 δρχ. 
Τηλ. 238790 από 9-11 π.μ. και·
4-6 μ.μ. 

(Ε 692) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους γισ εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

(£ 694) ]—ΐ5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρ:, πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή της ΟΑΣΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279.

(Ε 698) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα .Και- 
ινούργιο δυάρι στον Άγιο Ιω­
άννη. Τηλ. 234607.

(£ 697) μ—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 2 δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτρό, βοηθη­
τικοί χώροι στη θέρισο, οδός 
Βάρνης 27 (οιδιέξοδο). Πληρο­
φορίες καφενείο I. Γεμιστός,
Ψαράδιικα. 

(Ε 696) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικίαι 3 
δωματίων στον Καρτερά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282005.

(Ε S95) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνιακό 
στην οδό Αντων. Καιστρινάκη 
και Μαγκανάρηδων, 18 τ.μ. εν 
λειτσυργία από 20 ετών ως πα­
ντοπωλείο και πωλείται επαγ­
γελματικό ψυγείο. Πληροφορίες 
τηλ. 230468.

(£668) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο­
νιέρες επί της λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων, καινουργείς. Τηλ. 250048'

(ίΕ 65>&) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
στον Καρτερά για βιοτεχνία, α- 
ιποθήκη κλπ. Πληροφορίες τηλ. 
222687.

(£ 663) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια επιπλωμένοι, μόνο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 253146.

(Ε631) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα-
λοκαιρινού 
όροφο δύο 
65 τ.μ. και 
κατάλληλοι

249 στον α' και β' 
ενιαίοι χώροι των 
ένας των 25 τ.μ., 

για γραφεία και ε-
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο
289434.

(Ε 679) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Τηλ. 253695 και 
νώλη.

(Ε 670) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
γκαρσονιέρα.

232305 κ. Μα-

1—2 
διαμέρισιυα;

στην πλατεία Καλλεργών (δί­
πλα στην Τράπεζα Πίστεως), 4
δωματίων α' 
βοηθητικούς 
φορίες τηλ. 
Μα ρκόκη.

(£671)

και β' ορόφου, με 
χώρους. Πληρο- 

0897)41458, κ. Γ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό διόροφο 
σπίτι 6 δωματίων μ>ε τζάκι, με­
γάλο υπόγειο, πιο κάτω από τα 
Λιοντάρια, Χάνδακας 57 (κατάλ 
ληλο και για επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. 286746.

(Ε 65η 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. και πατάρι στην οδό Αρ- 
χιμήδους ΙΟ, έναντι Τεχν. Σχο­
λών Αλικαρνασσού. Τηλέφωνο 
282982.

(Ε 662) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Λιμ. Χερ­
σονήσου διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων, σαλοτραπεζαρέα κ. 
λ.π. βοηθητικών χώρων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253805 από 7-9
μ.μ.

(Ε 661) 1

(666) 1—3

I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
στα Παλαι ά ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο
861208.

(Έ 664) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, δίκλινη, με κεντρική
θέρμανση, πάροδος 
160, Αλικαρνασσός.
280705.

(ΕΘ23)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα

Ηροδότου 
Τηλέφωνο

δωμάτια α-
νεξάρτητο πάνω στην ταράτσα 
της πολυκατοικίας, κατάλληλο 
για ένα άτομο, έναντι του ξε­
νοδοχείου «Ξενία», Σ. Βενιζέ- 
λοιυι και Χορτατσών αριθ. 46. 
Πληροφορίες τηλ. 0841 - 31870 
καθ' εκάστην.

(Ε 620) 1-^

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΠΑΖΑ από κατε- 
δαφίσε ς και κουφώματα πα- 
λαιά, χώμα καθαρό χωρίς πέ­
τρες. Τηλ, 282005, 7 - 9. π,μ.

(Ζ 844) 1—2

(Ζ 847) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρές να εργαόθεί 
σε σουβλατζίδικο. Ηλικία 15- 
17 ετών. Πληροφορίιες Έβανς 
64 (παραπλεύρως Ομηρόλη).

ΒίΟΚΩΝ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς εμπόρους, παραγωγούς, βιοτέχνες, επαγγελματίες, 

οινοποιούς, τυροκόμους, γνωρίζομεν στην αξιότιμον πελα 
τεία μας ότι όλα τα προ’Γόντα μας είναι κατασκευασμένα 
από ειδικά υλικά υψηλής τεχνολογίας με προδιαγραφές 
ΕΟΚ. Αντέχουν σ’ όλες τις κλιματολογικές συνθήκες, ΨΥΞΗ 
— ΖΕΣΤΗ και είναι καταλληλότερα για την μεταφορά, απο 
θήκευση ΚΡΑΣΙΩΝ - ΛΑΔΙΟΥ - ΕΛΙΑΣ - ΓΑΛΑΚΤΟΣ - ΑΜ­
ΠΕΛΟΦΥΛΛΩΝ - ΚΙΤΡΩΝ - ΤΥΡΙΟΥ και γενικά για όλα τα 
τρόφιμα τα ελαιουργεία και τυροκομεία.

Αναλαμβάνομε τοποθέτηση φίρμας άνευ αυδεμίας επιβά­
ρυνσης.

Πληροφορίες: στο εργοστάσιο μας στην Αθήνα και στο 
Υποκατάστημα Ηρακλείου Βιάννου 1 (3ος όροφος) Πλατ. 
Κορνάρου Τηλ. 243697 — Κικινης Α.Ε.

ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΜΟΝΟΝ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

I Γνωρίζομεν στην αξιότιμον πελατεία μας ότι η έκθεση ρ 
J μας, πλήρως ανανεωμένη σε ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ — ΔΩΡΑ — ΠΑΙ 
• ΓΝίΔΙΑ καθώς και ΠΕΡΙΦΗΜΑ ΑΡΜΌΝΙΑ και ΜΟΥΣΙΚΑ Π 
• ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΙΤΑΛΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥ ΑΝΤΩΝΕΛΙ, θα λειτουργή- 
, σει όλες τις απογευματινές ώρες που τα καταστήματα είναι <!

κλειστά. Δευτέρα - Τετάρτη - Σάββατο. Πρ°ζ καλύτερη ε- 
ι’ ξυπηρέτησή σας.
. ’ Με φιλικούς χαιρετισμούς Π

■; ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. Βιάννου 1 (3ος όροφος) ϊ
<! Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 243697 (
<; Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑ, Τηλ. 3459897 — 3475321 ]

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
62 Μαρτύρων 4

Τώρα που «ΠΑΓΩΣΑΝ» οι τιμές 

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
1. Το απίθανο «ΚΑΟΕΤΤ» μοντέλο 1986
2. Ένα «CORSA» στα μέτρα σας
3. Ένα όνειρο που το λένε CREDOS με κινητήρα PORSCHE
4. Το αυτοκίνητο με το «ΧΡΥΣΟ ΤΙΜΟΝΙ»

Α’ ΕυρωπαΤκό βραβείο το ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ 1ΒΙΖΑ
5. Το νέο RONDA με κινητήρα PORSCHE
6. Το νεανικό IBIZA JUNIOR

Και ακόμη, σε όλα τα «OPEL» δώρο ένα ΡΑΔΙΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΟΦΩΝΟ «PHILLIPS» ΠΡΟΣΦΟΡΑ λίγων ημερών.

(Ζ 843) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
λα το χρόνο, 
χείρηση. στον

1—3 
για κυφετέρια ό- 
σε σοβαρή1 επι- 
Κόκκινσ Πύργο,

με εξασφαλισμένη στέγη: - φα­
γητό. Πληροφορίες κ. Χρηατά- 
κη, τηλ. 0892)51588, 6 - 12 μ.ιμ.

(Ζ 848) 1—110
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ώ ρ ες καταστ ημ ά τω ν.L Τηλέφωνο
284879.

(Ζ 849) 1—3

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 άτο 
μα άνδρες και γυναίκες για 
μόνιμη απογευματινή ερ­
γασία. Αποδοχές άνω των 
80.000 δρχ. Προοπτικές 
καριέρας. Για ραντεβού, 
τηλ. 286393.

(Ζ842) . 1—2 .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί­
πλωμα Γ' Κατηγορίας.
Πληροφ. τηλ. 255003 ή . 
233315.

(Ζ845) 1—3

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ έμπειρος ΜΑΡΑΓΚΟΣ - Ε- 
ΠιΙΠ'ΛΟΠΟιΙΟΣ για μόνιμη απα-> 
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ 82'7) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά τρί- 
'κιυκλα μοτοποδήλατα μεταχει­
ρισμένα. Τηλ. 226831, κ. Λευ.τ 
τέρη.

(Ζ82Ο) . 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για πλυ­
ντήριο αυτοκινήτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231658, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ817) 1—4
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στερεοφωνικών 
ζητείται υπάλληλος με γνώιρτεις 
ηλεκτρονικής σε θέματα στερε-; 
οφωνίος αυτοκινήτων. Απαραί­
τητα: α) Απολυτήριο Στρατού, 
β) Προ'υ’πηρέσία .τουλάχιστον 
(2) χρόνια, γ) Συστάσεις. Αηο- 
στείλοτε ιδιόχειρο βίογρίίφικό 
σημείωμα, στην Τ.Θ. 1499 Η- 
ράκλεο. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

(Ζ821) ' 1—10 .

1

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ |
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 38.000 Ν. ΥΟΡΚΗ 43.000 67.000 Ι
ΠΑΡΙΣΙ 22 500 34 000 ΑΤΛΑΝΤΑ 70.000 102.000 I

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 33.000 ΣΙΚΑΓΟ 66.500 96.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 18 000 33.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 68.500 99.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 24.500 34 000 ΚΛΗΒΕΛΑΝΤ 43.000 67.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 31.000 39.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΛΕΣ 84.000 96000
ΟΣΛΟ 44.000 59.000 ΜΑ Ι ΑΜΙ 65.000 98 000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 51 000 ΒΟΣΤΩΝΗ 66.500 86.000
ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ 26.000 35.000 ΦΙΛΑΦΕΛΦΕΙΑ 71.000 101.500
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 29.600 44.000 ΣΑΝ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 98 800 113.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 28.300 52.200 ΣΗΑΤΛ 81.500 119.500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 69.500 104.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 35.000 ΝΤΗΤΡΟΤΤ 74 000 . 97.000
ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ 24 400 36.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42 500 66.000
ΜΟΝΑΧΟ 19.500 33.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 47.000 66.000
ΚΟΛΩΝΙΑ 26.000 47.600 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85 000 128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78 000 13 V 000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 30.000 ΡΙΟ 84 000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 26.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 85 000 148.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 30.000 ΤΟΚΙΟ 63.000 119.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 21.000 31.000 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 54.000 105.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18 000 21.000 ΜΑΝΙΛΛΑ 53.000 104.000

CONSOL AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 321 2711 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ: AV. JEAN VOLDERS 13 Tel. 02/539 2746 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες μηχα­
νικοί αυτοκινήτων και ήλεκτρο 
λόγοι με ελάχιστο κεφάλαιο 
SOOi.OOO δρχ. για συμμετοχή 
σαν συνεταίροι σε σύγχρονο 
συνεργιείο αυτοκινήτων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235155.

(Ζ 82i2) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ για 
έργα στον Νομό Λασιθίου: 1) 
£ργοδηιγοί με πείρα σε έργα ο- 
δοποι ί ας - οικοδοιμικά - απο­
χετεύσεις. 2) Τεχνίτες καλου­
πατζήδες, χτίστες, σοβατζήδες, 
πλακάδες κλπ. Τηλ·. 226622 —- 
226310, ώρες 9-2 και 7-9.

(Ζ 824) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ·.■ ■ · ·.·: ·- ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2,5 στρ. 
περίπου, στη θέση Φοινικιά. 
Τηλ. 232061 - 257267. 9 - 2 μ. 
μ. και 4-8 μ.μ.

(Π 750) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ.. πίσω από την 
«Αστόρια», έναντι DISCO «PI­
PER». Πληροφορίες τηλέφωνο 
251660 — 238279.

(Π 761) 1—12

Ανοίξαμί και σας περιμένουμε Λ. Ικάρου 24. Ρεζέρβέ: 2S0-656.
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ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ

Η πρόταση του Πρωθυπουργού έχει
ΧΘές Σήμερα Αύριο,

0 Ολυμπιακός με οκύρ 2-1 κέρδισε την 
ΟΦΗ στο Ολυμπιακό Στάδιο της ΑΑπνος
Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ στάθηκε για μια 

ακόμη φορά πανίσχυρη και ο 
Ολυμπιακός κέρδισε στην έδρα 
του τον ΟΦΗ με σκορ 2—1.

ΕΤΣΙ οι ερυθρόλευκοι «έπια- 
σαν» την πρώτη θέση του βαθμό 
λογικού πίνακα ενώ ο ΟΦΗ πέρα 
σε στην δεύτερη με τον ΠΑΟΚ 
και τον Ηρακλή.

ΜΕ λίγη τύχη και λιγότερο άγ 
χος ο ΟΦΗ θα μπορούσε να γυ 
ρίσει από την Αθήνα τουλάχι­
στον με τον βαθμό της ισοπαλί 
ας.

ΝΑ δούμε όμως πώς εξελίχθηκε 
το ματς.

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΟΤΑΝ ο διαιτητής κ. Καραμά 
νης σφύριξε την έναρξη του α­
γώνα οι δυο ομάδες είχαν παρα 
ταχθεί στον αγωνιστικό χώρο με 
τις ακόλουθες συνθέσεις: 
Ολυμπιακός: Σκούνας Αποστολά

κης, Παπαχρήστου (46 Κο- 
κολάικης) Μίχος Αλεξίου Ξαν 
θόπσυλος Μητρόπουλος 
Μπάριος, Κωστίκος, Ανα- 
στόπουλος, Ζελελίδης (76' 
Τόγιας).

Ο.Φ.Η.: Χοσάδας (57' Μητσέας) 
Βασιλείου, Ανδρισνίδης, Μι 
χαλίτσος, Τσινός, Παπαβασι 
λείου. Τσιμπάς, Ίσης, Νιό- 
πλιας, Σαμαράς (25' Χαραλα 
μπίδης) Βλαστός.

ΣΤΟ 5ο λεπτό ο ΟΦΗ έκανε α­
πειλητική παρουσία στην εστία 
του Ολυμπιακού αλλά ο Σκού­
νας με υπερένταση πρόλαβε τον 
εφοριιούντα Σαμαρά ο οποίος εί 
χε δεχθεί μεταβίβαση με κεφαλιά 
του Βλαστού.

ΣΤΟ 17' ο Κωστίκος «έπιασε» 
κεφαλιά μετά από σέντρα του A 
ποστολάκη αλλά η μπάλλα έφυγε 
άουτ.

ΣΤΟ 22' ο Τσίμπος έκανε τους 
ερυθρόλεκους να καρδιοχτυπή-

σουν. Από το ύψος του πέναλτυ 
σούταρε δυνατά, η μπάλλα «έ­
γλειψε» το δοκάρι και κατέληξε 
άουτ.

ΣΤΟ 25' ο Μίχος κτύπησε τον 
Σαμαρά που δεν μπόρεσε να συ 
νεχίσει και αντικαταστάθηκε από 
τον Χαρσλαμπίδη.

ΣΤΟ 33' ο Ολυμπιακός άνοιξε 
το σκορ. Ο Απσστολάκης έκανε 
σέντρα και ο Χοσάδας δεν βρήκε 
την μπάλλα στην έξοδό του για 
να «πιάσει» κεφαλιά ο Μητρόπου 
λος και να την στείλει στα δί­
χτυα παρά την προσπάθεια του 
Τσινού.

ΣΤΟ 40' ο ΟΦΗ έφθασε πολύ 
κοντά στην ισοφάριση αλλά η τύ 
χη του είπε όχι. Συγκεκριμένα ο 
Βλαστός εκμεταλλεύτηκε λάθος 
του Μίχου, πρόλαβε την έξοδο 
του Σκούνα και με κεφαλιά έστει 
λε την μπάλλα προς το άδειο τέρ 
μα, αλλά έφυγε άουτ ξυστά από 
το κάθετο δοκάρι.

ΣΤΟ 52' ο Ολυμπιακός δίπλα 
σίασε τα τέρματά του. Ο Κωστί 
κος σέντραρε από δεξιά και ο Χο 
σόδας βγήκε καθυστερημένα και 
έτσι δόθηκε η ευκαιρία στον Ζε 
λελίδη με κεφαλιά να κάνει το 
2—0. Στη φάση αυτή τραυματί 
στηικε ο Χοσάδας και λίγα λεπτά 
αργότερα1 άντιικαταστάθηκε από 
τον Μητσέα.

ΜΕΤΑ από το γκολ αυτό ο Ο 
ΦΗ άρχισε να ξεδιπλώνεται και 
να γίνεται περισσότερο απειλή 
τικός για την εστία του Σκούνα.

ΕΤΣΙ στο 60ο λεπτό κατόφερε 
να μειώσει το σκορ με «γυρι­
στό» σουτ ταυ Βλαστού αφού 
προηγήθηικε σέντρα του Τσίιμ 
■που και μεταβίβαση μιε κεφιαλιά 
από τον Χαρσλαμπίδη στον σκό 
ρερ.

ΜΕΧΡΙ να σφυρίξει την λήξη ο 
διαιτητής ο ΟΦΗ απείλησε με 
ισοφάριση που τελικά δεν ήλθε.

Πρώτη ήττα ίου Ηροδότου 
οπό την ΧοΑκίδο ρε 1 - 0
ΤΗΝ πρώτη ήττα του στο φε 

τινό πρωτάθλημα. Γ' Εθνικής γνώ 
ρισε την Κυριακή ο Ηρόδοτος. 
Έχασε με 1—0 στη Χαλκίδα από 
την ομώνυμη τοπική ομάδα.

ΟΙ αντίπαλοι μοιράστηκαν 
την υπεροχή από ένα ημίχρονο. 
Το σ' ανήκει στους γηπεδούχους 
οι οποίοι σημείωσαν το γκολ 
της νίκης και έχασαν πέναλτυ.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο Ηρόδοτος 
ανέβασε την απόδοσή του πήρε 
την πρωτοβουλία των κινήσεων, 
δημιούργησε ευκαιρίες αλλά η σ 
στοχία ορισμένων παικτών του 
και η ατυχία δεν του επέτρεψαν 
να ισοφαρίσει.

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύχη 
της συνάντησης αυτής σημειώθη: 
κε στο 39ο λεπτό με σουτ του 
Μπεκιάρη, από μεταβίβαση του 
Κεραμιδά.

ΣΤΟ 
ψε τον 
Χ0 και

44' ο Κοιλιάρας ανέτρε 
Κουφόπουλο στην περιο 
ο διαιτητής παραχώρησε

πέναλτυ που το κτύπησε άουτ ο 
Κεραμιδάς.

ΣΤΟ 47’ ο τερματοφύλακας 
των γηπεδούχων με φοβερή προ 
σπάθεια σπέκρουσε σουτ του 
Πρώτο γεράικη.

ΠΟΛΛΑ σφάλματα έκανε ο δι­
αιτητής κ. Σολωμακάκης τα πε 
ρισσότερα από τα οποία ήταν σε 
βάρος του Ηροδότου. Χρέωσε 
με κίτρινη κάρτα τους Κουτσάκη 
Βοργιά και Καμίτση,.

Η πιο άτυχη στιγμή ήταν όταν 
μετά από κεφαλιά του Χαρολαμ 
πίδη η μπάλλα έφυγε μόλις άουτ.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΤΣ

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ χωρίς να εί 
ναι καλύτερος κέρδισε τον ΟΦΗ 
ο οποίος στο β' ημίχρονο έπαιξε 
πολύ καλό ποδόσφαιρο.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ρόλο στην ήττα 
του ΟΦΗ έπαιξε το γεγονός ότι 
έγιναν δυο αναγκαστικές αλλαγές 
συνεπεία τραυματισμών. Μάλι­
στα όταν έγινε η αλλαγή του Χο 
σάδα ο κ. Γκέραρντ είχε ήδη ση 
κώσει σπό τον πάγκο τον Γιάνα 
νιν, που ζεστενόταν για να μπει 
στον αγώνα.

ΒΕΒΑΙΑ θα πρέπει να πούμε ό 
τι ο ΟΦΗ για να «σπάσει» την 
παράδοση και να κερδίσει εκτός 
έδρας τον Ολυμπιακό θα πρέπει 
να το πιστέψουν οι παίκτες του 
και να αποβάλουν το άγχος.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Τσίμπος, Νιόπλιας και Βασιλείου

ΚΑΡΔΙΟΧΤΥΠΗΣΕ αρκετά ο Ο 
λυμπισκός κυρίως μετά το 2—1 
αλλά τελικά η τύχη του χαμογέ 
λασε. Καλύτεροι παίκτες του ή­
ταν σι Κωστίκος, Αποστολάκης 
και Αλεξίου.

ΦΙιΛΟΕΔΡίΚΗ ήταν η διαιτη­
σία του κ. Καραμάνη ο οποίος 
χρέωσε με κίτρινη κάρτα τον 
Μίχαλϊτσο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ .
ΜΕΤΑ τον αφώνα οι ποοπονη 

τές των δυο ομάδων έκαναν τις 
εξής δηλώσεις.

Γκέραρντ (ΟΦΗ): «Ξέραμε ότι 
έπρεπε ν' ανακόψουμε το ρυθμό 
του Ολυμπιακού στην πρώτη μι 
σή ώρα του αγώνα. Οι αντίπαλοί 
μας έχασαν όπως και μεις στο 
πρώτο μέρος 2—3 σημαντικές ευ 
καίριες. Είναι κρίμα που δεν μπο 
ρέσαμε να ισοφαρίσουμε μετά 
το 2—1. Είμαι πολύ ευχάριστη 
μένος από τους παίκτες μου. Το 
ματς ικαναποίησε τον κόσμο και 
αυτό είναι πολύ σημαντικό».

Παναγούλιας (Ολυμπιακού): 
«Κινδυνεύσαμεμετά το 2—1 από 
τον ΟΦΗ που δικαίωσε την κα 
λή του πορεία στο πρωτάθλημα. 
Μετά το γκολ των αντιπάλων 
φορτωθήκαμε με άγχος αφού οι 
παίκτες ήθελαν πολύ αυτή τη νί 
κη για να μείνει η ομάδα στην κο 
ρυφή μόνη' της. Οι οπαδοί του 
Ολυμπιακού δεν πρέπει να φορ 
τώνουν με άγχος τους παίικτες. 
Στόχος μας είναι να παραμείνόυ 
με 'μέχρι το τέλος στην κορυφή 
Πρώτα οι βαθμοί λοιπόν και με­
τά το θέαμα».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Ολυμπιακού — 
ΟΦΗ κόπηκαν 36.956 εισιτήρια ! 
και εισπραχθήκανε 11.553.20'0 
δρχ-

την έννοια υποβολής προτάσεων
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝ. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ
ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) — 

Η πρόταση του Πρωθυπουργού 
κ. Παπανδρέου «για δικομματική 
αντιμετώπιση σοβαρών θεμά­
των» έχει το χαρακτήρα μελέτης 
και υποβολής προτάσεων προς 
την κυβέρνηση πάνω σε ορισμέ 
να θέματα συγκεκριμένα στα εθνι 
κα μας θέυατα Αιγαίου και Κυ 
πρου καθώς και στο θέμα της 
Παιδείας, προκειμένου να χαρα 
χθεί κοινή πολιτική πάνω σε αυ 
τά τα θέματα, πολιτική που θα 
πάρει υπερκομματικό χαρακτή­
ρα.

Την δήλωση αυτή έκανε σήμε 
ρα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Κούρτης απαντώντας σε ερω 
τήσεις των πολιτικών συντα­
κτών με αφορμή την χθεσινή πρό 
τάση του Πρωθυπουργού.

υποβληθεί από βουλευτές του 
ΠΑΣΟΚ.

Απαντώντας ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος σε άλλες ερωτήσεις 
των δημοσιογράφων ανέφερε: 
Ο Πρωθυπουργός έχει προσδιο­
ρίσει με σαφήνεια τα θέματα 
«διακαμματιικής αντιμετώπισης» 
(Αιγαίο, Κύπρος, Παιδεία) και 
δεν είναι δυνατόν να υπάρξει δέ 
σμευση από τώρα αποδοχής από 
την Κυβέρνηση, παρόμοιας αντί 
μετώπισης και άλλων θεμάτων 
που ενδεχομένως υπέβαλαν τα 
άλλα κόμματα. Αυτό είπε ο εκ­
πρόσωπος θα αποφασισθεί στη 
Βουλή.

Η κυβέρνηση θα εξάγει τα

συμπεράσματα της από την συζή 
τηση στη Βουλή είπε ο κ. Κούρ 
της, απαντώντας στην ερώτηση 
εάν δεσμεύεται η κυβέρνηση να 
εφαρμόσει τις αποφάσεις των δια 
κομματικών επιτροπών.

Γεγονός είναι πάντως συμπλή 
ρωσε ότι έκανε αυτή την πρότα 
ση τώρα ο πρωθυπουργός. Για 
τον χρόνο που θα εκδηλωθεί η 
πρωτοβουλία των βουλευτών 
του ΠΑΣΟΚ ο εκπρόσωπος απάν 
τησε ότι δεν μπορεί να πρσσδιο 
ριστεί από τώρα.

Το διαδικαστικό θέμα στη βου 
λή θα το χειριστεί ο Πρόεδρος 
του σώματος κ. Αλευράς.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ κατοίκων των Καμινίων κατά της επέκτασης 
σχεδίου πόλης στην περιοχή, θα εξετάσει απόψε το Δημοτικό 
βούλιο της πόλης μας.

'ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου δίνει σήμερα στις 12 το μεσημέρι 
«Γκάλαξι» ο Σύλλογος «Φίλοι των Ζώων»

του
Συμ

στο

Ο ΓΝΩΣΤΟΣ Κυκλαδικής καταγωγής ζωγράφος Τάικης Μωρα'ί'. 
της εγκαινιάζει αύριο Τετάρτη 26 Νοευβοίου και ώρα 7 μ.μ. 
στην Γκαλερί «Ζυγός» (Λ. Ικάρου 69 τηλ. 229045) την τελευταία

Η υλοποίηση· της 
του Πρωθυπουργού, 
Κούρτης θα γίνει με 
ση διακομματικών

πρότασης 
είπε ο κ. 

την σύστα 
επιτροπών

που 0α αποφασίσει η Βουλή με 
τά από σχετική πρόταση που θα

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 

Συνοικισμού Δειλινών 
Ηρακλείου

Σήμερα Τρίτη 25 Νοεμβρίου:
Ώρα 6 το βράδυ ο Μέγας Ε­

σπερινός
Αύριο Τετάρτη 26 Νοεμβρίου:
Ο Όρθρος θα αρχίσει στις 7 

το πρωί και στη συνέχεια η θεία 
Λειτσυργία.

Των Ιερών ακολουθιών θα προ 
Ί σταται ο Σέβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Προσκαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να. παραστούν.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο.

ΧΑΘΗΚΕ Ιρλανδέζικο Σέτ 
τερ αρσενικό, χρώματος 
κανελλί. Παρακαλείται ο­
ποίος κάτι γνωρίζει ή το 
έχει βρει να τηλεφωνήσει 
στο 282151 και θα αμει- 
φθεί.

(Δ980) 1—2

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδακης Εμμαν. 
.μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

Ηρόδοτος: Χανιωτοκης. Βορ- 
γιάς, Ασλάνης, Μίανιός, Πιατεμ- 
τζής, Κοιλιάρας, Καμίτσης. Πρω 
τογεράκης, Νιόπλτας, Καυτσόκης 
(80' Απσστολάκης) Μαρινάικης 
(66' Λάμπρου).

0 Εργοτέλης ιοόηοΑος (1-1) 
στην Κόρινθο με τον Αστέρα

ΜεγόΑπ νίκη wc ΓΕΗ 110-62 
επί της ισχυρής Χολκίϋαι;

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) — 
Κατά τη χθεσινή κλήρωση του
ΛαΊΓκού Λαχείου κέρδισαν οι 
ρακάτω αριθμοί:

πα

31416, δρχ. 12.000.000
71313, δρχ. 2.400.000

7229, δρχ. 1.200.000
Από 240.000 δρχ.

23356 47286 54173 61539 78460
Από 120.000 δρχ.

3222 13974 19313 26140 36011
40389 42108 58390 66846 74214

Ο Ο.Ε.Σ. ΤΟΥ Σ.Ε.Ο.
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Η Ομάδίχ Ετπκοινωνίας 
Συνεργασίας (ΟΕΣ) του

και
Σώ-

ματος Ελληνίδων Οδηγών Ηρα. 
κλείου ευχαριστεί τις Τουρι­
στικές Επιχειρήσεις Στυλια­
νός Κατεχάκης Α.Ε. και Χερ­
σόνησος Α.Ε. ξενοδοχεία Νό- 
ρα . Μττελβεντέρε δια την δω­
ρεάν των εκατό χιλιάδων (100. 
000) δρχ. εις μνήμη των Στυ­
λιανού Κατεχάκη - Μιχαήλ Σκου 
λή για την αττοττεράτωση των 
εστιών του Σώματος.

Ηράκλειο 24—11—86 
Το Δ.Σ. Ο.Ε.Σ. Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Χημικών Α.Κ. ανα 

κοινώνει ότι υπάρχει μια θέση 
Χημιικού μεριικής 'απασχόλησης. 
Πληροφορίες, Γιώργος Κυπριω- 
τάκης, 226116.

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από 60.000 δρχ.
1334 

17541 
33668 
51121 
72772

6046 9463 11095 16087 
21246 21423 27873 29192 
37423 43380 45393 49449 
53050 56607 63802 69720 
77018

Από 36.000 δρχ.
92 723 2411

11642 14555 15306
22184 24558 26791

4414 8081
16689 20515
32166 40811

41403 41427 46605 48868 
50340 52339 55094 55645 57769 
62310 65294 66095 71460 75486 
76267.

Από 24.000 δρχ.
4083
8802

18372

5235 6797 7358 7610 
10214 13403 16608 16970
19764 22895 24077 25229

27262 28424 30055 31406 32917
34419 35190 36802 38374 39095
39767 42899 43991 44682 46074
48057 51908 53261 53932 56196
57098159311 60552 63091
67557 68308 69039 69771
72201 73383 74755 77769

64463
71282
79211

Από 1.200 δρχ. κερδίζουν on 
αριθμοί που λήγουν στο 6.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 1η ημέρα1 των 
διαδοχικών 'κληρώσεων του Εθνι 
ικού Λαχείου, οι τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 144, 138, 166, 172.

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

ΤΟΥ ΚΤΕΟ

ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ

ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΟΣ ο Εργοτέλης 
σε σχέση με προηγούμενες εμφα 
νίσεις ταυ, έφερε ισοπαλία (1 
—1) με τον Εθνικό Αστέρα στο 
ουδέτερο γήπεδο της Κορίνθόυ, 
όπου ο Εργοτέλης ήταν γηπεδού 
χος λόγω της γνωστής τιμωρίας 
του γηπέδου του με μια αγωνι­
στική.

ΤΟ σκορ βέβαια αδικεί τον Ερ 
γοτέλη ο οποίος ήταν καλύτερος 
διατήρησε την υπεροχή και έχα 
σε σημαντικές ευκαιρίες για γκολ

ΟΙ κιτρινόμσυροι προηγήθη- 
καν στο 7ο λεπτό με γκολ του 
Φραγκιαδάκη και ο Εθνικός Αστέ 
ρας ισοφάρισε στο 17’ με τον 
Γ ιαννακόπουλο.

ΣΤΟ 35' ο Δούκας με κεφαλιά,

μέσα από την μικρή περιοχή έ­
στειλε την μπάλλα άουτ ενώ στο 
78' ο Μίαιμάικας σούταρε δυνατά 
ο τερματοφύλακας σπέκρουσε α 
σθενώς και ο επερχόμενος Φραγ 
κιαδάκης με πλασέ έστειλε την 
μπάλλα ξυστά άουτ.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρισαν 
οι Φραγκιαδάκης, Μαράκας και 
Σπιθάικης.

ΚΑΛΟΣ ο δισιτητής κ. Δημό- 
πουλος.

Εργοτέλης: Σιώζος, Πασσάς 
(87' Μερταράκης) I. Πετράκης, 
Δούκας, Μαυάκας, Χατζηπανα- 
γιώτου (67' Αντωνόπουλος) Κε 
φάκης. Καρέλλης, Φραγκισδάκης 
Γιαλαμάς, Σπιθάικης.

0 ΠΟΑ έχασε το ματς (0-4) 
κπι δύο ποδοοιραιριοτές

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ νίκη πέτυχε 
την Κυριακή το απόγευμα στο 
κλειστό της πόλης μας η ΓΕΗ ε­
πί της Χαλκίδας με 110—62, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
του Επαρχιακού Ομίλου.

Η ΓΕΗ όπως διείχνει και το 
σκορ έκανε μια: από τις καλύτε­
ρες φετινές εμφανίσεις της. Το 
παιιχνίδι ήταν καλό με γρήγορες 
εναλλαγές της μπάλλας. Το γορ 
γό αυτό ρυθμό έδωσαν οι γκά- 
ρντ της ΓΕΗ Σαατσάκης και Δια 
λεκτάικης όπου με ένα ασταμάτη 
το αιφνιδιασμό έφταναν εύκολα 
στο καλάθι των αντιπάλων. Από 
το Ηρακλειώτικο συγκρότημα ξε 
χώρισαν οι Σαατσάκης, Διαλεκτά 
κης, Πετράκης και Αρχοντουλά- 
κης. Από την Χαλκίδα οι Γιαπιές 
και Ζηζόπουλος.

ΤΑ πεντάλεπτα: 10—7, 24— 
10. 35—16, 51—26 (ημίχ.), 69 
—33, 76—42, 88—51. 110—62.

ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία των κ.κ. 
Μακριδή και Χατζαντώνη.

ΓΕΗ: Σαατσάκης (πέτυχε 8 
πόντους), Γεωργακάκης 2, Πετρά 
κης 22, Χαρωνίτης 5, Διολεκτά- 
κης 40, ΚαλαΊτζάικης 8, Βενέρης 
4. Καρλάφτης 2, Σπυριδάκης 4, 
Αρχοντουλάκης 15.

ΧΑΛΚΙΔΑ: Γιαπιές (πετύχε 18 
πόντους), Ζηζόπουλος 28. Καζα

μοίνης, Ζουσανέλης 2, Βακαλά- 
σας, Τοσούνης 8. Νίτσολας 4, Πα 
ναγιωτίδης, Πουλίτσης, Κεχα­
γιάς 2.

Μ.Π.
ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΕΞΑΛΛΟΥ για τα πρωταθλήμα 
τα Κρήτης Γυναικών, Εφήβων 
και Παίδων σηιμειώθηκαν το Σαβ
βατοκύριακο τα εξής 
σματα.

Γυναικών
Εργοτέλης - Λιβυικός
Ηρόδοτος - Ηράκλειο 
ΓΕΗ - Αθλεση

Εφήβων - Παίδων

αποτελέ-

24—19
67—36 ■
67—36

Εργοτέλης - ΓΕΗ Εφηβικό 71 — 
52, Παιδικό 31—46.
ΟΦΗ - Δειλινά Ειρηβικό 68—30, 
Παιδικό 62—55
Ηράκλειο - Αναγέννηση' Εφηβικό 
83—29, Παιδικό 57—54 
Σητειακός - ΑΟΛ Εφηβικό 67— 
62.
Κάδων - Περιστέρι Εφηβικό 121
—41, Παιδικό 2—0.
Αρκάδι - ΟΑΧ Εφηβικό 65—54, 
Παιδικό 58—48.
Λιβυκός - Νεάπολη Εφηβικό 0—
2. Παιδιικό 0—2.

Ο Σύλλογος Χημικών Α.Κ. κα- 
λεί τους συναδέλφους Χηιμικούς 
-Χημικούς Μηχανικούς που επι 
θυμούν να συμμετέχουν στην ο- 
ιμάδαι εργασίιας για τη μελέτη που 
'επιχορηγείται από το ΥΠΕΧΩΔΕ ■ 
«απογραφή ρύπανσης περί'βάλλο! 
ντος στην Ανατολική Κρήτη» να 1 
παρευρεθούν στην συνάντηση ι 
της ομάδας εργασίας την Τετάρ 1 
τη 26-11-86 ώρα 5 μ.ιμ. στα γρα : 
φεΐα του Συλλόγου Μποφώρ 1 j 
στο υπόγειο του Γενικού Χημιεί ' 
ου του Κράτους. Πληροφορίες \ 
Γιώργος Κυπριωτάκης, στο 226-' 
116.

ΕΒΔΟΜΑΔΑ

1—2

Επτακόσια τριάντα οκτώ (738) 
συνολικά οχήματα ελέγχθηκαν α 
πό το Κέντρο Τεχνικού Ελέγχου 
Οχημάτων Ηρακλείου, την πέρα 
σμένη εβδομάδα. Κατά τον αρχι 
κό έλεγχο 258 οχήματα είχαν 
δευτερεύουσες ή καθόλου ελλεί 
ψεις, άλλα τόσα σοβαρές και 4 
επικίνδυνες.

Στον πρώτο επανέλεγχο 200 
αυτοκίνητα είχαν δευτερεύουσες 
ή καθόλου ελλείψεις και 10 σοβά 
ρές, ενώ στο δεύτερο επανέλεγ 
χο 8 οχήματα είχαν δευτερεύου 
σες.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας αδελφό και θείο

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ ΚΙΟΥΛΠΑΛΗ
Συντ)χο Έμπορο — Ετών 92

κηδεύσομε την Κυριακή 23-11-86 από τον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας

Ηρακλείου.
Τ' αδέλφια του: Κωνινος, Μαρία Κιούλπαλη, Λάμπρος, Ευ 
θαλία. Μυσιρλή, Μαρία, Κλεάνθη Κιούλπαλη.
Τ' ανήψια του.

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΧΑΤΖΗΣ
Κόκκινη Χάνι

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

;» Τηλ.: 761215 <;

ΣΤΟ ΧαΤδάρι η ομώνυμη το­
πική ομάδα κέρδισε τον ΠΌΑ με 
4—0 για το πρωτάθλημα Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας. 
Το άσχημο για τον ΠΟΑ είναι ό 
τι δεν έχασε μόνο το ματς αλλά 
και δυο ποδοσφαιριστές του που 
αποβλήθηκαν από τον διαιτητή- 
όταν διαμαρτυρήθηκαν για την 
επίτευξη του τρίτου τέρματος, 
του οποίου προηγήθηκε καταψα 
νέστοτο φάουλ.

ΠΟΛΥ σύντομα το ΧαΤδάρι 
προηγήθηκε στο σκορ. Συγκεκρι 
μένα στο 5ο λεπτό έγινε το 1—0 
και στο 14ο το 2—0. Στο 60' το 
ΧαΤδάρι ανέβασε τον δείκτη

του σκορ σε 3—0, αφού προη 
γήθηκε καταφανέστατο επιθετι­
κό φάουλ. Για το φάουλ αυτό 
διαμαρτυρήθηκαν οι Μιχελουδά 
κης και Κοκόσης με αποτέλεσμα 
να δουν κόκκινη κάρτα. Τέλος 
στο 70' έγινε το 4—0 και παρόλ 
ληλα τραυματίστηκε ο τερματο 
φύλακας Κοτζαμάνης, του οποί 
συ την θέση πήρε ο Λυριτζής.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Αδαμόπουλος 
που ήταν ανεκδιήγητος.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης (70' Λυρι­
τζής), Πελεκάς, Μασέλης, Βάβου 
λας, Ματθαίου, Μηλιαράς. Μα- 
στρσγιαννάκης, Κοκόσης, Σινά- 
νης, Σφακιανάκης, Μπακούσης.

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 3. SHELL

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ Πετρελαίου, κατ’ οίκον.

Βουλιογμένπ-Ποοειδώναςί-Ο

Παράδοση αυθημερόν. 

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

Τηλ. 230602, Οδός Πατελλάρου και Σμπώκου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλνου, 

πλάτους S μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό^υρο. 

Τηλ. 221755.

ΣΤΟ γήπεδό της η Βουλιαγμέ 
νη κέρδισε την Κυρια-κή τον Πο 
σειδώνα με 1—0, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Εθνικής Ε­
ρασιτεχνικής Κατηγορίας.

ΤΟ γκολ της νίκης των γηπε- 
δούχων σημειώθηκε στο 24ο λε­
πτό σπό τον Κατσίκα.

ΤΟ σκορ αδικεί τον Ποσειδώ 
να που έκανε το καλύτερο ίσως 
φετινό παιχνίδι του και εδικαι-

ούτο τουλάχιστον την ισοπαλία.
ΑΠΟ τον Ποσειδώνα ξεχώρι­

σαν οι Κρανιωτόκης, Ζερβός και 
Καλυκάκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Καμβούνιας.
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Παπαδογιαν- 

νάκης, Κρανιωτόκης, Ζερβός, 
Τσαγκαράκης, Βορδονεράκης, 
Κρεμασμένος, Κυπραίος, Χουρδά 
κης, Ποντικάλης, Χριστοφής. Κα- 
λυκόκης.

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

τον τίτλο1 «Ζωγραφίζω Ελλάδα». Οι Ηρατου δουλειά που φέρει
κλειώτες θα έχουν την ευκαιρία να δουν 60 ελαιογραφίες του Καλ 
λιτέχνη που μιε έντονο προσωπικό ύφος και λυρική διάθεση, απει 
ικονίζει τοπία, μορφές, και νεκρές φύσεις μέσα σε μια ήρεμη ατμό 
σφαίρα πλημμυρισμένη από φωτεινούς χρωματισμούς της Ελλά­
δας.

ΤΗΝ τελευταίία.του δουλειά, που περιλαμβάνει 55 ελαιογραφίες 
παρουσιάζει αιπό χθες το βράδυ στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αν. Μάρκου ο Αγγελος Γόντικας. Η έκθεση θά παραιμεϊνει α­
νοικτή μέχρι τις 3 Δεκεμβρίου.

ΕΡΓΑ του Ηρακλειώτη ζωγράφου1 Τάκη Περάικη θα φιλοξενη­
θούν από 3—24 Δεκεμβρίου στην Αίθουσα Τέχνης «Αίολος» της 
Κηφισιάς.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούιμε θερμά όλους εκείνους οι οπαίοι μας συμ- '1 
παραστάθηκάν στο βαρύ πένθος μας για το θάνατο του α- ϊ 
γαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΑΤΖΗΑΔΑΜ ;Η γυναίκα του, τα παιδιά του. '

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συγγενείς και φίλους καθώς και τους κατοί­

κους ταυ Αγίου θωμά και των γύρω χωριών για. την Ολό­
θερμη συμπαράσταση των στο· πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝ Δ. ΤΣΕΛΕΝΤΑΚΗ
ευχαριστούμε θερμά. Ιδιαίιτερα ευχαριστούιμε τον Πρωτο- 
σύγγιελο της ΙΑΚ Αρχιμ. κ. Νεκτάριο Παπαδάκη, τους ιε­
ρείς Παγαγ. Φούλη, Γεώρν. Ξανθάκη, Παύλο Τσικνάκη, τον 
ιατρό κ. Νιικ. Βογιατζάκη, τον Πρόεδρο και το Κοινοτικό 
Συμβούλιο Αγ. θωμά και αυτούς που εξεφώνησαν επικήδει 
ους λόγους.

Οι ευχαριστούντες
Η σύζυγος: Ελένη Τσελεντάκη.
Τα: παιδιά: Γεώργιος και Ελένη Τσέλεντάικη, Θωμάς και Εύα 
Τσελεντάκη, Ιωάννης και Μαρία Κασμαδάκη. Τα εγγόνια.

ΑΓΡΟΤΕΣ
Εκμεταλλευθείτε τα ευεργετήματα του Νόμου 797 και 

1262 για επενδύσεις και εκσυγχρονισμό των εκμεταλλεύσε­
ων σας, που μπορούν να σας αποδώσουν επιδοτήσεις από 
30 έως 60ο) ο. Σωστή και γρήγορη εξυπηρέτηση από εξειδι 
κευμένη ομάδα γεωπόνων.

ΜΕΛΕΤΕΣ
ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.

Κατεχάκη 35 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 286632 — 286155 — 220797

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΙΚΑΡΟΣ ΤΡΑΒΕΛ Α.Ε.

Πλατ. Ελευθερίας (Μεγ. «Ηλεκτρα») Τπλ. 228602 
ΖΗΤΟΥΜΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Στελέχη που να γνωρίζουν την αγγλική και γερμανική γλώσ 
σα πολύ καλά. Βιογραφικό σημείωμα είναι απαραίτητο.

Υπεύθυνος κ. Μαγκετ Ελ Μποργκι,νη.
Η προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ' όψη.

■

■

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

1> ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ 
ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ

(Αποτελέσματα αυθημερόν)

2) Τ3. Τ4. TSH Κ.Λ.Π.
(αποτελέσματα μέσα σε 3 — 7 μέρες)

3) ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟΙ 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ
Ανοικτά και ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ χωρίς ραντεβού

Σμύρνης 29 Τηλ. (081) 284200
(Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Τράπεζα)

■

■

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

aOOD/YiAR
FRANSIBETON

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

25-11-86
Ν. Υόρκης 136,833 142,418
Δ. Γερμανίας 67,757 70,523
Γαλλίας 20,709 21,555
Αγγλίας 194,236 202,164
Ελβετίας 81,099 84,409
Ολλανδίας 59,539 61,989
Ιταλίας 100 μ. 9,7111 10,111
Δανίας 17,810 18,543
Αυστρίας 9,550 9,942
Σουηδίας 19,492 20,295
Νορβηγίας.· 17.791 18,523


